Новые поступления. Июнь 2023 г.
                                       «Говорящие» книги на флеш-картах
Абдуллаев Ч. День гнева [Звукозапись]; Бремя идолов; Фактор страха; Стиль подлеца; Идеальная мишень; Последний синклит / Ч. Абдуллаев; читает Ю. Леханов. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (56 ч 57 мин)
Авдюгин А. Господь управит [Звукозапись] / А. Авдюгин; читает Ф. Ганеева Дыхание ровного огня / Т. Шипошина; читает Ф. Ганеева. Жизнь - вечная; Мои друзья святые / Н. Горбачёва; читает Е. Ионкина. Отец Стефан и иже с ним / А. Авдюгин; читает А. Леонов. Клад отца Иоанна / А. Лимонов; читает А. Надеев. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (51 ч 4 мин). 
Байетт А. Рагнарёк [Звукозапись] : перевод с английского / А. Байетт; читает Л. Луганская Тайна уличного кота : перевод с английского / Д. Боуэн; читает К. Петров. Сила обстоятельств : перевод с французского / С. Бовуар; читает И. Воробьёва. Красные перчатки / Э. Шлаттнер; читает К. Петров. Моби Дик. Подлинная история Белого кита, рассказанная им самим / Л. Сепульведа; читает К. Петров. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (50 ч 56 мин)
Барсова Е. Тайный код гения [Звукозапись] / Е. Барсова; читает И. Клабукова Серебряные слёзы / Т. Тронина; читает О. Плетнёва. Все свидетели мертвы / О. Баскова; читает А. Леонов. Принеси меня в жертву / М. Серова; читает Ф. Ганеева. Настоящая жизнь / Н. Александрова; читает Л. Луганская. Пока жизнь не разлучит нас / О. Баскова; читает А. Упшинский. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (51 ч  9 мин)
Баскова О. Золото "Чёрного принца" [Звукозапись]; Наследство племени готов; Бриллианты с царской иконы; Проклятая сабля крымского хана; Проклятое ожерелье Марии-Антуанетты; Как хочет госпожа / О. Баскова; читают Ф. Ганеева ; В. Задворных ; А. Леонов ; О. Плетнёва ; М. Росляков. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (68 ч 44 мин)
Баскова О. Комплекс полуночи [Звукозапись]; В объятиях русалки; Раб всех моих желаний; Принц, нищий и маньяк; Гипнотизёр для тёмных дел : романы / О. Баскова; читают А. Леонов ; Е. Полтавский ; В. Задворных. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (41 ч 10 мин). - (Свидание с детективом).
Баскова О. Красная ночь [Звукозапись]; Правду знают ангелы; Сокровище падишаха; Познакомлю со смертью; Медальон Таньки-пулемётчицы; Чернильные ночи - янтарные дни / О. Баскова; читают В. Задворных ; Л. Луганская ; О. Плетнёва ; С. Кирсанов ; И. Воробьёва. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (54 ч 50 мин)
Баскова О. Проклятое золото [Звукозапись]; Оберег от лунного света; Ведьмы тоже имею хобби / О. Баскова; читают А. Леонов ; А. Лутошкин Тайны горных туманов; Звёзды правду говорят / М. Серова; читает Ф. Ганеева. Проклятие Титаника / Е. Барсова; читает И. Воробьёва. Галоша для дальнего плавания / Н. Александрова; читает Л. Луганская. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (55 ч 44 мин)
Баскова О. Рассвет для тебя [Звукозапись]; Ты будешь только моей; Близнецы по несчастью; Лестница, ведущая вниз; Трижды одинокий мужчина; Самое справедливое убийство / О. Баскова; читают К. Петров ; А. Лутошкин ; В. Задворных. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (50 ч 19 мин)
Баскова О. Эдем не для двоих [Звукозапись]; До смерти красива; Фиалки под снегом; Огни морского дьявола; Подлинная история ожерелья Антуанетты. Т. 1-2 / О. Баскова; читают Л. Луганская ; И. Воробьёва ; А. Упшинский ; О. Плетнёва. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (40 ч 18 мин)
Быков В. Знак беды [Звукозапись] : повесть : перевод с белорусского / В. Быков; читает В. Задворных А внизу была земля : фронтовая повесть / А. Анфиногенов; читает Е. Полтавский. Бог и Победа. Верующие в битвах за Россию / В. Зоберн; читает С. Кирсанов. "Братская могила экипажа". Самоходки в операции "Багратион"; Самоходка по прозвищу "Сука". Прямой наводкой по врагу! : романы / В. Першанин; читают А. Леонов ; М. Росляков. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (59 ч 35 мин)
Гай Д. Линия тени [Звукозапись] : роман / Д. Гай; читает С. Кирсанов Опасные игры : роман : перевод с английского / Д. Стил; читает И. Воробьёва. Полубрат : роман : перевод с норвежского / Л. Кристенсен; читает К. Петров. Перезагрузка : роман : перевод с финского / М. Ноусиайнен; читает С. Кирсанов. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (57 ч 19 мин). - (Говорящая книга для слепых).
Герритсен Т. Свидетель [Звукозапись] : перевод с английского / Т. Герритсен; читает К. Петров Похитители тьмы : перевод с английского / Р. Дейч; читает Е. Полтавский. Золотая чаша : перевод с английского / Д. Стейнбек; читает И. Воробьёва. Минутная слабость : перевод с английского / Д. Чейз; читает К. Петров. Гибельный день : перевод с английского / Э. Маккинти; читает Л. Кунгурова. Как ты умрешь : приквел : перевод с английского / М. Омер; читает К. Петров. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (62 ч 16 мин). 
Диалог : звуковой общественно-политический и литературно-художественный журнал ВОС [Звукозапись]. - Москва : Логосвос,  № 3/ 2023 / читают Ю. Лунин ; Т. Корнилова.  - 1 ФК (12 ч 44 мин)+ приложение: (152 ч)
Дивер Д. Двенадцатая карта [Звукозапись]; Исчезнувший; Холодная луна : романы : перевод с английского / Д. Дивер; читают В. Задворных ; М. Росляков ; К. Петров. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (57 ч 17 мин)
Донских А. Рассказы [Звукозапись] : из книги "Божий мир"; Яблоневый сад : сборник; Отец и мать : роман-дилогия. Кн.1-2 / А. Донских; читают М. Росляков ; Ф. Ганеева ; В. Задворных. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (56 ч 20 мин). - (Сибириада).
Замлелова С. Исход [Звукозапись] : роман; Гностики и фарисеи / С. Замлелова; читают И. Воробьёва ; К. Петров Вкус жизни; Нервные люди / А. Пономарёв; читают В. Задворных ; А. Леонов. Места не столь населённые / М. Шанин; читает А. Громов. Обыкновенная история / А. Пономарёв; читает С. Кирсанов. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (52 ч ).
Исаев А. Мифы Великой Отечественной [Звукозапись] : сборник; Неправда Виктора Суворова : два бестселлера в одном томе / А. Исаев; читают М. Росляков ; К. Петров. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (51 ч 49 мин)
Исаев А. Пять кругов ада. Красная Армия в "котлах" [Звукозапись]; Перелом 1942. Когда внезапности уже не было; 1943-й... От трагедии Харькова до Курского прорыва; 1945... Триумф в наступлении и в обороне : от Висло-Одерской до Балатона / А. Исаев; читают К. Петров ; М. Росляков. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (60 ч 24 мин)
Кабре Ж. Ваша честь [Звукозапись] : роман : перевод с каталонского / Ж. Кабре; читает С. Кирсанов Грек Зорба : роман : перевод с новогреческого / Н. Казандзакис; читает И. Воробьёва. Принцесса Шиповничек : сказка для взрослых : перевод с английского / Д. Йолен; читает Ф. Ганеева. Цирк Кристенсена : роман : перевод с норвежского / Л. Кристенсен; читает С. Кирсанов. Прощальный вздох мавра : роман : перевод с английского / С. Рушди; читает К. Петров. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (58 ч 47 мин). 
Кершоу Р. 1941 год глазами немцев. Берёзовые кресты вместо железных [Звукозапись] : перевод с английского / Р. Кершоу; читает К. Петров 1941 год. Битва за Москву / Е. Матонин; читает К. Петров. А до Берлина было так далеко...; Знамя над рейхстагом / В. А. Шатилов; читают С. Кирсанов ; К. Петров. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (63 ч 44 мин)
Леметр П. Горизонт в огне [Звукозапись]; До свидания там, наверху; Комиссар Верховен. Книга 1. Тщательная работа. Книга 2. Алекс. Книга 3. Жертвоприношения : перевод с французского / П. Леметр; читают М. Росляков ; Л. Луганская ; А. Лутошкин. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (67 ч 6 мин)
Леонтьев А. Кровь Троянского коня [Звукозапись]; Девять с половиной идей; Вечность продается со скидкой; Золотая клетка для синей птицы : романы / А. Леонтьев; читают И. Клабукова ; А. Леонов ; М. Росляков. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (58 ч 20 мин)
Марш Н. Роковая ошибка [Звукозапись]; Последний рубеж; Снести ему голову!; Последний занавес; Мнимая беспечность; Старые девы в опасности : перевод с английского / Н. Марш; читают К. Петров ; М. Росляков. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (62 ч 08 мин)
Норка С. Русь окаянная [Звукозапись] / С. Норка; читает В. Макеев Зона : перезагрузка. Книга 1. Топь. Книга 2. Хозяин Топи. Книга 3. Создатель чудовищ / Д. Лазарев; читает А. Упшинский. Дураки умирают первыми / В. Панов, В. Точинов; читает К. Петров. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (58 ч 36 мин). 
Проханов А. Меченосец [Звукозапись] : роман / А. Проханов; читает М. Росляков Парк Победы : роман в рассказах; Чеченские рассказы : сборник / А. Карасёв; читают М. Росляков ; Ю. Сажин. Земля, до востребования : роман / Е. Воробьёв; читает К. Петров. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (55 ч 23 мин). 
Рейв С. Анти-ты [Звукозапись] / С. Рейв; читает Л. Луганская Рыбаки : перевод с английского / Ч. Обиома; читает М. Росляков. Фигуры света : перевод с английского / С. Мосс; читает О. Плетнёва. Сломанная кукла : перевод с английского / А. Джонс; читает Л. Луганская. Жизнь на продажу : перевод с японского / Ю. Мисима; читает А. Упшинский. От первого лица : перевод с японского / Х. Мураками; читает М. Росляков. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (53 ч 5 мин)
Сарамаго Ж. [Про]зрение [Звукозапись] : роман : перевод с португальского / Ж. Сарамаго; читает К. Петров Сердце призрака : роман : перевод с ангийского / К. Крэй; читает И. Воробьёва. Игра в классики : роман : перевод с испанского / Х. Кортасар; читает К. Петров. Короткие интервью с подонками : роман : перевод с английского / Д. Уоллес; читает К. Петров. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (60 ч 1 мин). 
Тамоников А. Разведотряд [Звукозапись]; Взлёт "Стрелы"; Гнев ликвидатора; Работа для спецов; Мастер ближнего боя : романы / А. Тамоников; читают В. Задворных ; А. Леонов ; К. Петров ; М. Полежаев ; М. Росляков. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (58 ч 41 мин). - (Тамоников. Честь имею).
Тамоников А. Ритуал возмездия [Звукозапись]; Найти и уничтожить; Подлежит ликвидации; Офицер особого назначения; Солдаты необъявленной войны : романы / А. Тамоников; читают К. Петров ; М. Росляков ; С. Кирсанов. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (57 ч 24 мин). - (Тамоников. Честь имею).
Тамоников А. Удар "Стрелы" [Звукозапись]; Последний штурм; Карательный отряд; Выжженный плацдарм; Последняя молитва шахида / А. Тамоников; читают М. Росляков ; С. Кирсанов ; А. Леонов. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (59 ч 12 мин)
Тарковский М. Енисей, отпусти! [Звукозапись] : сборник / М. Тарковский; читает А. Леонов Деревенский бунт : повести : рассказы; Поздний сын : роман / А. Байбородин; читают М. Росляков ; Т. Федяева. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (59 ч 23 мин). - (Говорящая книга для слепых).
Тронина Т. Моя дорогая [Звукозапись] / Т. Тронина; читает Ф. Ганеева Две недели до рая / М. Серова; читает Ф. Ганеева. Бассейн в гареме / Н. Александрова; читает М. Росляков. Тиара скифского царя / О. Баскова; читает А. Лутошкин. Порванная струна / Н. Александрова; читает Е. Полтавский. Ночь на перевале Дятлова / Е. Барсова; читает Ф. Ганеева. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (58 ч  21 мин)
Тронина Т. Наваждение [Звукозапись] / Т. Тронина; читает В. Задворных Опасное шоу; Полёты над пропастью / М. Серова; читает Ф. Ганеева. Заветный ковчег Гумилёва / Е. Барсова; читает Л. Луганская. Изумруды на завтрак / Н. Александрова; читает И. Клабукова. Обречённый жених; Убийственное кружево орхидей / О. Баскова; читают М. Росляков ; А. Леонов. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (56 ч 27 мин)
Тронина Т. Фата из дождя [Звукозапись]; Роман с куклой; Огненный Марс; Гнездо ласточки; Бабочка на ладони : романы / Т. Тронина; читают Ф. Ганеева ; И. Воробьёва ; А. Леонов. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (54 ч 24 мин)
Уоллер Л. Банкир [Звукозапись] : роман : перевод с английского / Л. Уоллер; читает В. Баклейчев Футбол 1860 года : роман : перевод с японского / К. Оэ; читает В. Задворных. Посредник : роман : перевод с норвежского / Л. Кристенсен; читает С. Кирсанов. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (60 ч 28 мин)
Хобб Р. Сага о Шуте и Убийце [Звукозапись]. Книга 1. Миссия Шута. Книга 2. Золотой Шут. Книга 3. Судьба Шута : романы : перевод с английского / Р. Хобб; читает С. Кирсанов. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (90 ч 6 мин)
Хобб Р. Сын солдата [Звукозапись]. Книга 1. Дорога шамана. Книга 2. Лесной маг. Книга 3. Магия отступника : романы : перевод с английского / Р. Хобб; читает К. Петров. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (83 ч 3 мин). - (Мастера меча и магии).
Хруцкий М. МЧК сообщает... [Звукозапись] / М. Хруцкий; читает В. Задворных Свеча на ветру / О. Озерцова; читает М. Росляков. Ярость херувимов; Шпионка, пришедшая с севера / А. Леонтьев; читают О. Плетнёва ; И. Воробьёва. Рассудок маньяка / Ч. Абдуллаев; читает Ю. Леханов. Хранители смерти / Н. Леонов, А. Макеев; читает А. Леонов. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (49 ч 8 мин)
Чейз Д. Лапа в бутылке [Звукозапись] : перевод с английского / Д. Чейз; читает В. Задворных Сад костей : перевод с английского / Т. Герритсен; читает К. Петров. Тюрьма; Мегрэ и долговязая : перевод с французского / Ж. Сименон; читает В. Баклейчев. Заколдованное кресло : перевод с французского / Г. Леру; читает В. Задворных. Смерть в театре "Дельфин" : перевод с английского / Н. Марш; читает К. Петров. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (50 ч 46 мин)
Шаман И. Валор [Звукозапись] / И. Шаман; читает М. Росляков Сборщик душ / В. Шорохов; читает В. Задворных. Мир из прорех. Книга 1. Новые правила. Книга 2. Другой город. Книга 3. Иные земли / Я. Летт; читает К. Петров. - Москва : Логосвос, 2023. - 1 ФК (59 ч 14 мин)
                        
                            Книги, напечатанные рельефно-точечным шрифтом
Акунин, Борис. История Российского государства. Время Николая II. После тяжелой продолжительной болезни [Шрифт Брайля] / Борис Акунин. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 5 кн.
Андерсен, Ханс Кристиан. Дикие лебеди [Шрифт Брайля] : сказка / Ханс Кристиан Андерсен; перевод с  датского А. Ганзен. - Москва : Репро, 2023. - 1 кн.-Печать через строчку
Андерсен, Ханс Кристиан. Дюймовочка [Шрифт Брайля] : сказка / Ханс Кристиан Андерсен; перевод с  датского А. Ганзен (в сокращении). - Москва : Репро, 2023. - 1 кн.-Печать через строчку
Андриевская, Жанна. От девицы до бабы [Шрифт Брайля] : мир русской женщины / Жанна Андриевская. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 3 кн.
Воронкова, Любовь. Девочка из города [Шрифт Брайля] : повесть / Любовь Воронкова. - Москва : Репро, 2023. - 1 кн.
Золя, Эмиль. Доктор Паскаль [Шрифт Брайля] : роман : перевод с французского / Эмиль Золя. - Москва : Логосвос, 2023. - 6 кн.
Измайлова, Ирина. Собор [Шрифт Брайля] : роман с архитектурой / Ирина Измайлова. - Санкт-Петербург : Чтение, 2022-  Вып. 2. - 2023. - 6 кн.
История и личность [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / гл. ред. О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение, - Вып. 2. - 2023. - 4 кн.
Киплинг, Редьярд. Отчего у верблюда горб [Шрифт Брайля]; Слонёнок : сказки : перевод с английского / Редьярд Киплинг. - Москва : Репро, 2023. - 1 кн.- Печать через строчку.
Кронин, Арчибальд. Замок Броуди [Шрифт Брайля] : роман : перевод с английского / Арчибальд Кронин. - Москва : Логосвос, 2023. - 11 кн.
Легкое чтение [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / главный ред. О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение, 2005- Вып. 2. - 2023. - 4 кн.
Математика. 3 класс [Шрифт Брайля] : учебник для общеобразовательных организаций : в 2 частях / М. И. Моро ; М. А. Бантова ; Г. В. Бельтюкова [и др.]. - Москва : Репро, 2023- Часть 2. - 2023. - 3 кн.
Метельская-Шереметьева И. Галопом по вкусным Европам [Шрифт Брайля] : большое кулинарное путешествие / И. Метельская-Шереметьева. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 5 кн.
Михалков, Сергей. Стихи и песни о войне [Шрифт Брайля] / Сергей Михалков. - Москва : Репро, 2023. - 1 кн.
Острецов, Игорь Николаевич. Введение в философию ненасильственного развития [Шрифт Брайля] / И. Н. Острецов. - Москва : Логосвос, 2023. - 6 кн.
Поляринов, Алексей. Риф [Шрифт Брайля] : роман / Алексей Поляринов. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 5 кн.
Поэзия [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / гл.  ред. О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение.- Вып. 2. - 2023. - 1 кн.
Рудницкая В. Н. Тесты по математике. 3 класс [Шрифт Брайля] : в 2 частях : к учебнику : Математика. 3 класс / М. И. Моро [и др.] / В. Н. Рудницкая. - Москва : Репро, 2023.- Часть 1. - 2023. - 1 кн.- Часть 2. - 2023. - 1 кн.
Русские народные сказки [Шрифт Брайля] / пересказ А. Толстого ; М. Булатова ; К. Ушинского. - Москва : Репро, 2023. - 1 кн.
Русский язык. 7 класс [Шрифт Брайля] : учебник для общеобразовательных организаций : в 2 частях / М. Т. Баранов, Т. А. Ладыженская, Л. А. Тростенцова [и др.]. - Москва : Репро, 2023.-Часть 1. - 2023. - 3 кн.
Рязанцев, Всеволод. Слепой Ивка [Шрифт Брайля] : повесть / Всеволод Рязанцев. - Москва : Репро, 2023. - 1 кн.
Сазонов, Андрей. Опровергая мифы о медицине : вся правда о нашем организме [Шрифт Брайля] / Андрей Сазонов. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 4 кн.
Степанов, Владимир. Россия - моя Родина [Шрифт Брайля] : стихи / Владимир Степанов. - Москва : Репро, 2023. - 1 кн.
Строкина, Анастасия. Чайковский. Торжество света [Шрифт Брайля] / Анастасия Строкина. - Москва : Репро, 2023. - 1 кн.- Печать через строчку.
Флобер, Гюстав. Госпожа Бовари [Шрифт Брайля] : роман / Гюстав Флобер; перевод с фанцузского А. Ромма. - Москва : Репро, 2023. - 6 кн.
Чудеса и приключения [Шрифт Брайля] : [альманах]. - Москва : Репро, 2013-    . - (За гранью возможного).- № 2. - 2023. - 3 кн.

