Новые поступления. Май 2025 г.
 
Книги, напечатанные рельефно-точечным шрифтом на русском языке

Всё детское чтение [Шрифт Брайля] : детский сад, 6-7 лет. - Москва : Репро, 2025. - 3 кн. - (Библиотека дошкольника).
Ивенская, Ольга. Коктейли [Шрифт Брайля] : гид домашнего бармена / Ольга Ивенская. - Санкт-Петербург : Чтение, 2025. - 1 кн.
Клюшник Л. В. Энциклопедия для детского сада. В лесу [Шрифт Брайля] / Л. В. Клюшник. - Москва : Репро, 2025. - 1 кн.
Лао, Минь. Гимнастика Цигун [Шрифт Брайля] : подробный самоучитель здоровья и долголетия / Минь Лао. - Санкт-Петербург : Чтение, 2025. - 2 кн.
Сергеева И. Н. Энциклопедия для детского сада. Планета Земля [Шрифт Брайля] / И. Н. Сергеева. - Москва : Репро, 2025. - 1 кн.
Юзефович, Леонид. Поход на Бар-Хото [Шрифт Брайля] : роман / Леонид Юзефович. - Санкт-Петербург : Чтение, 2025. - 3 кн.

Учебная литература 

Бархударов С.Г. Русский язык. 9 класс [Шрифт Брайля] : учебник для общеобразовательных организаций / С.Г. Бархударов [и др.]. - Москва : РЕПРО, 2025. - 6 кн. - (ФГОС).
Биология. 9 класс [Шрифт Брайля] : учебник для общеобразовательных организаций / В. В. Пасечник, А. А. Каменский, Г. Г. Швецов. - Москва : Репро, 2025. - 6 кн. - (ФГОС : Линия жизни)
Математика. 6 класс [Шрифт Брайля] : Базовый уровень : учебник для общеобразовательных организаций : в 2 частях / Н. Я. Виленкин, В. И. Жохов, А. С. Чесноков [и др.]. - Москва : Репро, 2025
Часть 1. - 2025. - 5 кн.
Обществознание. 10 класс [Шрифт Брайля] : учебник для общеобразовательных организаций / Л. Н. Боголюбов, А. Ю. Лазебникова, А. И. Матвеев [и др.]. - Москва : Репро, 2025. - 7 кн.

