Новые поступления. Март 2025 г. 
 
Книги, напечатанные рельефно-точечным шрифтом на русском языке

Агус, Милена. Каменная болезнь; Бестолковая графиня [Шрифт Брайля] : повести / Милена Агус. - Санкт-Петербург : Чтение, 2025. - 3 кн.

Бондарев, Юрий. Берег [Шрифт Брайля] : роман / Юрий Бондарев. - Санкт-Петербург : Чтение, 2025. - 8 кн.

Галеев, Фаниль. Судьбы солдатские... [Шрифт Брайля] : повести и рассказы / Фаниль Галеев; Республиканская специальная библиотека для слепых и слабовидящих имени Ш. К. Еникеева ; отв. за вып. И. А. Хаертдинов ; ред. по Брайлю Т. Ю. Исхаков. - Казань, 2025. - 3 кн.

Лагерлёф, Сельма. Девочка из Морбакки [Шрифт Брайля] : записки ребёнка / Сельма Лагерлёф. - Санкт-Петербург : Чтение, 2025. - 4 кн.

Рельефно-графические пособия 

Каспар Давид Фридрих "Исполиновы горы" [Рельефно-графическое издание] / Государственный музей изобразительных искусств имени А. С. Пушкина ; текст Евгении Киселёвой-Аффлербах. - Москва, 2024. - 1 кн. : цв. рельефно-графич. ил. - (Посмотри).
Текст напечатан рельефно-точечным и плоскопечатным шрифтом.

 Периодические издания 

Для вас, женщины [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / главный ред. О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение, 1978-
Вып. 1. - 2025. - 2 кн.

История и личность [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / гл. ред. О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение, 2009-
Вып. 1. - 2025. - 4 кн.

Культура и здоровье [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / главный ред. О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение, 1995-
Вып. 1. - 2025. - 3 кн.

Легкое чтение [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / главный ред. О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение, 2005-
Вып. 1. - 2025. - 4 кн.

Литературный альманах [Шрифт Брайля] : приложение к журналу "Литературные чтения" / главный ред. О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение, 1995-
Вып. 1. - 2025. - 4 кн.

Острый сюжет [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / главный ред. О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение, 1999-
Вып. 1. - 2025. - 4 кн.


Книги, напечатанные укрупнённым шрифтом на русском языке

Острота пера и чуткость души - Всероссийскому обществу слепых [Текст] : к 55-летию Гаранина Владимира Александровича / Республиканская специальная библиотека для слепых и слабовидящих имени Ш. К. Еникеева ; [сост.: Г. Т. Закирова, Д. Г. Муратова]. - Казань : РСБСиС, 2024. - 137 с. : ил., портр. - (Выдающиеся деятели ВОС РТ).. - (Издание для слабовидящих).

Плоскопечатные книги на татарском языке

Билалов, Илшат. Әбием догалары : хикәя [Текст] / Илшат Билалов. - Казан : "Школа" редакция-нәшрият үзәге, 2020. - 143 б.

Булгакова Д. Х. Ялантәпиле керпе : шигырьләр, җырлар, шигъри әкиятләр, хикәяләр [Текст] / Дилә Булгакова. - Уфа : Книга-принт, 2022. - 252 б. : рәс. б-н.

Головина, Гульнара. Ак Барс кайда яши? : Татарстан табигате мавыктыргыч формада = Где живёт Белый Барс? : природа Татарстана в занимательной форме [Текст] / Г. Головина; тәрҗ. К. Авхадиева; рәс.: Д. Митрофанова, А. Ромашова, А. Гаранина, Н. Кочергина [һ. б.]. - Казан : Татар балалар нәшрияты, 2018. - 96 б. : рәс.
На тат. и рус. яз. 

Дәүләтшин, Гамирҗан Миргаҗан улы. Борын - борын заманда... : миф, дин, сәнгать [Текст] / Г. М. Дәүләтшин. - Казан : Татарстан  китап нәшрияты, 2009. - 51 б. : рәс. б-н.

Татарча-русча рәсемле сүзлек = Татарско-русский картинный словарь [Текст] / төз. К. А. Әбләзов , Л. К. Әбләзов , А.Ә. Тимерханов , К.С. Фәтхуллова. - Казан, 2022. - 343 б. : рәс. б-н.

Халык җырлары = The Tatar folk songs [Текст]. - Казан : Халкыбыз мирасы : Аксу, [20--]? -. - (Из сокровищницы татарского народа).
2 кит. / төз. Р. Сәрвәров. - 2012. - 126 б., [4] б. рәс.

Хәсәнов, Альберт  Барый улы. Данәгөл : роман [Текст] / Альберт Хәсәнов. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2012. - 302, [1] б.

Плоскопечатные книги на русском языке

"Библиотека - культурный код России", всероссийский библиотечный конгресс. Всероссийский библиотечный конгресс "Библиотека - культурный код России" : XXVII ежегодная конференция библиотечной ассоциации 10-17 июня 2023 года : сборник докладов специалистов общедоступных библиотек Мурманской области [Текст] / Мурманская государственная областная универсальная научная библиотека ; сост.: Сумарокова Т. А., Иванова С. В. - Мурманск, 2023. - 213 с.; 21

Булгакова Д. Х. Избранные произведения : стихи, песни, мунажаты, рассказы, новеллы, притчи [Текст] / Диля Булгакова. - Казань : Идел-Пресс, 2014. - 556 c.
На русском и татарском языках.

Булгакова, Диля Хамзиевна. Монисто : рассказы, новеллы = Гәрәбә: хикәяләр, парчалар [Текст] / Диля Булгакова. - Уфа : ООО "Полиграфдизайн", 2012. - 238 c.

Галиева, Гульназ Фаритовна. Самоисцеление. Как стать психологом для себя [Текст] / Гульназ Галиева. - Казань : Печать-Сервис XXI век, 2021. - 168 с.

Елабуга : путеводитель [Текст] / Г. Р. Руденко, Е. А. Кашапова, Р. Р. Брускова [и др.]. - Санкт-Петербург : Маматов, 2012. - 95 c. : ил.

Женская энциклопедия. 1001 полезный совет для современной женщины. [Текст]. - Санкт-Петербург : ИГ"Весь", 2014. - 512 c. : ил.

Жуков, Дмитрий Александрович. Русская полиция [Текст] / Д. А. Жуков, И. И. Ковтун. - Москва : Вече, 2010. - 299 с. : ил. - (Враги и союзники).

Зорин, Владимир Анатольевич. Кулинария для детей [Текст] : салаты, выпечка, десерты / В. А. Зорин. - Санкт-Петербург : Москва : Валери СПД : Эксмо, 2002. - 191с. : ил. - (Академия "Умелые руки").

Петрановская, Людмила Владимировна. Тайная опора: привязанность в жизни ребенка [Текст] / Людмила Петрановская. - Москва : АСТ, 2024. - 287 c. : ил.

Притчи. Миллион граней себя [Текст] / сост. А. Якушев. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2006. - 256с. : ил.

Притчи. Свет и печаль мудрости [Текст] / сост. А. Якушев. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2006. - 208 с. - (Источник мудрости).
Ковалёв, Сергей Егорович. Бабочки зимой [Текст] : сборник стихов / Сергей Ковалёв. - Москва : Юстицинформ, 2024. - 237 с.

Современные тенденции доступной среды для людей с ограниченными возможностями здоровья в культуре и образовании [Текст] : материалы межрегиональной научно-практической конференции. (г.Хабаровск,  29 мая 2024 г.) / КГБУК "Хабаровская краевая специализированная библиотека для слепых" ; КГБ ПОУ "Хабаровский промышленно-экономический техникум" ; редкол.: О. Г. Степанова (отв. ред.) ; Н. В. Лукашева. - Хабаровск : Издательство ТОГУ, 2024. - 159 с. : ил.

Чехов, Антон Павлович. Рассказы [Текст] / А.П.Чехов; Ин-т "Открытое общество";Вступ.ст."Писатель двадцать первого века" А.Чудакова. - Москва : Слово/Slovo, 2000. - 782с. - (Пушкинская библиотека).

Ямбушев, Рифать Закарьевич. Я твой, Россия! [Текст] : стихи / Р. З. Ямбушев. - Саранск : Издательство Мордовского университета, 2020. - 153, [1] с.

Ноты

"Бергә узыйк Казан урамын": Винера Ганеева репертуарыннан 100 җыр [Ноты] / Россия Федерациясе мәдәният министрлыгы ; Татарстан Республикасы мәдәният министрлыгы ; Казан дәүләт мәдәният институты, Музыка сәнгате факультеты ; кереш сүз авт. Р. Әхмәдиева ; төз. : В. А. Ганеева [һ. б.]. - Казан : Казан дәүләт мәдәният институты, 2020. - 117 б. : портр.



