Новые поступления. Апрель 2024 г. 
 
Книги, напечатанные рельефно-точечным шрифтом. 

Водолазкин, Евгений. Чагин [Шрифт Брайля] : роман / Евгений Водолазкин. - Санкт-Петербург : Чтение, 2024. - 5 кн.

Мейсон, Дэниел. Зимний солдат [Шрифт Брайля] : роман : перевод с английского / Дэниел Мейсон. - Санкт-Петербург : Чтение, 2024. - 5 кн.

Щукин, Михаил. Осиновый крест урядника Жигина [Шрифт Брайля] : роман / Михаил Щукин. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 7 кн.


Периодические издания 

В мире музыки [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / музыкальный ред. Д. В. Кравченко. - Санкт-Петербург : Чтение, 1967-
Вып. 1. - 2024. - 1 кн.

Детское чтение [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / главный редактор О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение, 2004-
Вып. 1. - 2024. - 4 кн.

Знание [Шрифт Брайля] : научно - популярный альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / главный ред. О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение, 2009-
Вып. 1. - 2024. - 3 кн.

Молодежный форум [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу " Литературные чтения" / главный редактор О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение, 2014-
Вып. 1. - 2024. - 2 кн.

Музыканту-любителю [Шрифт Брайля] [Ноты] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / музыкальный ред. Д. В. Кравченко. - Санкт-Петербург : Чтение, 1993-
Вып. 1. - 2024. - 1 кн.

Поэзия [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / гл.  ред. О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение, 2009-
Вып. 1. - 2024. - 1 кн.

Плоскопечатная литература на русском языке

АНОНИМYС. Дело Саввы Морозова :  роман / АНОНИМYС. - Москва : ЛитРес : ИД Союз, 2023. - 317, [2] с.

АНОНИМYС. Хроники преисподней : [роман] / АНОНИМYС. - Москва : ЛитРес : ИД СОЮЗ : АСТ, 2023. - 317, [2] c.

Александрова, Наталья. Возмездие леди Гамлет : [роман] / Н. Александрова. - Москва : Издательство АСТ, 2023. - 317, [2] c. - (Роковой артефакт).

Александрова, Наталья. Тайна старой газеты : роман / Н. Александрова. - Москва : АСТ, 2023. - 320 c. - (Роковой артефакт).

Артимович, Дмитрий Александрович. Искусство цифровой самозащиты  / Дмитрий Артимович. - Москва : АСТ, 2023. - 220, [1] с. - (Звезда YouTube).

Бакал, Лада. Бонифаций ищет дом / Л. Бакал; художник Т. Делягина. - Москва : АСТ, 2023. - 30, [1] c. : цв. ил. - (Новые детские книжки).

Бакал, Лада. Бонифаций на каникулах / Л. Бакал; художник Т. Делягина. - Москва : АСТ, 2023. - 26, [5] c. : цв. ил. - (Новые детские книжки).

Баландин, Рудольф Константинович. Сто великих открытий российской науки  / Р. К. Баландин. - Москва : Вече, 2023. - 415 с. : ил., портр., факс., карта; 22. - (100 великих).

Балязин, Вольдемар. Правительницы России  : исторические повести / В. Балязин; [худож. В. Н. Любин]. - Москва : Астрель, 2002. - 558, [1] с. - (Великие женщины).

Бандиленко, Марина Михайловна. Рюриковичи : история первой династии  / Марина Бандиленко. - Москва : АСТ, 2023. - 249, [3] c. - (Докудрамы).

Белл, Джим. Великая Земля  : от начала до конца существования нашей планеты : 250 основных вех в истории Земли / Джим Белл; [перевод с английского А. Л. Капанадзе]. - Москва : Лаборатория знаний, 2023. - 340 с. : цв. ил., портр.

Берсенёва, Ирина. В сумерках близкой весны  / И. Берсенёва. - Москва : ДéЛибри, 2023. - 273, [2] с.

Беседина, Ирина Ивановна. Колымская сага  : роман / Ирина Беседина. - Москва : Вече, 2023. - 333, [2] с. - (Сибирский приключенческий роман).

Большая книга историй  / [Pixar, киностудия (США) ; лит. обработка М. Ульяновой]. - Москва : #эксмодетство, 2023. - 199 с. : цв. ил. - (Disney. Большие книги историй).

Боханов, Александр Николаевич. Император Николай II / Александр Боханов. - Москва : Вече, 2023. - 605, [1] c., [8] л. цв. ил., цв. портр., факс.; 22. - (Портреты русской истории).

Боханов, Александр Николаевич. Императрица Мария Федоровна  / Александр Боханов. - Москва : Вече, 2023. - 493, [1] с. : [8] л. ил. - (Портреты русской истории).

Вайсман, Робби. Мальчик из Бухенвальда: невероятная история ребенка, пережившего Холокост  / Робби Вайсман, Сьюзен Макклелланд; перевод с английского  И. Д. Голыбиной. - Москва : Эксмо, 2023. - 288 c. : ил. - (Жизнь в лагере смерти. Пронзительные истории).
Великая Отечественная война  : книжка-панорамка / [художники: И. Савченко, О. Ким, П. Магась, А. Фомин]. - Донецк : АЛЬ ПАКО, 2023. - [18] с. : цв. ил. - (Большая коллекция).
На обл. также: 40 окошек с фактами. Pop-up иллюстрации

Великие педагоги всех времён и народов  / [ред.-сост. И. А. Корешкин]. - Москва : Просвещение-Союз : Просвещение, 2023. - 207 c. : цв. ил., портр.

Владимирский, Леонид Викторович. Буратино ищет клад  : [сказочная повесть] / Леонид Владимирский; рисунки автора. - Москва : АСТ, 2023. - 125, [2] c. : цв. ил. - (Детская иллюстрированная классика).

Власов, Валентин Константинович. Безракетный космический старт  / В. К. Власов. - Москва : Вологда : Инфра-Инженерия, 2023. - 107 с.

Войтиков, Сергей Сергеевич. Ворошилов между Сталиным и Троцким / С. С. Войтиков. - Москва : Вече, 2023. - 491, [1] c., [8] л. фото : ил., факс. - (Сталиниана).

Врочек, Шимун. Доктор Чистота  / Ш. Врочек, В. Мистюков. - Москва : Эксмо, 2022. - 352 c. : ил. - (Разрыв шаблона. Детектив с шокирующим финалом).

Выскочков, Леонид Владимирович. Император Николай I. Жизнеописание  / Л. В. Выскочков. - Санкт-Петербург : Наука, 2022. - 422, [1] с.

Герасимов, Владимир Михайлович. Егоровы клады / В. Герасимов. - Москва : РуДа, 2023. - 184, [3] с. - (Удалецкие сказы).

Героические истории покорения Арктики  : [сборник] / О. Бундур [и др.]; иллюстрации Ольги Зинюковой. - Москва : Паулсен, 2022. - 141, [2] c. : цв. ил. - (Великие экспедиции).

Гигантская книга квестов. По мирам и галактикам : проходи, ищи, отгадывай / [перевод с английского М. Тютиной ; иллюстрации Ника Харриса, Саймона Бони]. - Москва : Малыш : АСТ, 2022. - 127, [2] с. : цв. ил. - (Квестомания).. - (Увлекательные миры).

Гиневский, Александр. Братцы-кролики  : рассказы / А. Гиневский; художник Анна Мамаева. - Москва : Просвещение, 2023. - 43, [4] с. : цв. ил. - (Читаем вместе. Дружная семья).

Горбунов, Сергей. Здравствуйте, а Коля выйдет? : роман о приключениях и любви в эпоху больших перемен / Сергей Горбунов. - Москва : ИД "Комсомольская правда", 2023. - 310, [1] с. : цв. ил.

Грофф, Лорен. Аббатиса  : роман / Лорен Грофф; перевод с английского Юлии Полещук. - Москва : АСТ : CORPUS, 2023. - 283, [1] с.

Дегтярева, Ирина Владимировна. Коррида с предателем : романы  / И. В. Дегтярева. - Москва : Вече, 2022. - 480 с. - (Библиотека контрразведки).

Делафилд Э. М. Дневник провинциальной дамы  : романы : перевод с английского / Э. М. Делафилд. - Москва : Азбука, 2023. - 448 c. : ил. - (Азбука - бестселлер).


"Детская литература" : История. Люди. Книги / автор текста К. Захаров. - Москва : Детская литература, 2023. - 404, [2] с. : цв. ил., портр.

Динозавры  :  гигантская книга о гигантах : перевод с английского / ил.  Мигеля А. Родригеса Серро. - Москва : Лабиринт Пресс, 2022. - 101 с. : цв. ил.

Дмитриева, Валентина Геннадьевна. Аппликация: смотри и повторяй / В. Г. Дмитриева; [иллюстрации И. В. Горбуновой]. - Москва : АСТ, 2024. - 48, [15] с. - (Большой самоучитель для маленьких).

Донли, Чарли. Двадцать лет спустя  : [роман] / Ч. Донли; [перевод с английского М. В. Максимовой]. - Москва : АСТ, 2023. - 412, [3] с. - (Смертельные тайны. Триллер).

Егоров, Олег Яковлевич. Там, на Угрюм-реке : роман  / О. Я. Егоров. - Москва : Вече, 2023. - 320 c. : ил. - (Сибирский приключенческий роман).

Елисеева, Наталия. Женщины в политике. От Семирамиды до Дарьи Дугиной   /  Наталия Елисеева. - Москва : Книжный мир, 2023. - 231 с. : ил., портр.

Жуков, Клим Александрович( историк). Опасные земли / Клим Жуков. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2024. - 798, [1] с.; 21. - (Тупи40k Goblina).. - (Дмитрий Goblin Пучков категорически рекомендует).

Замятина, Ольга. Кафе "У Медведя" / Ольга Замятина; худ. Е. Гончарова. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2023. - 31 с. : цв. ил. - (Давай дружить).

Зверев, Сергей Иванович. Разорванный берег  / С. И. Зверев. - Москва : Эксмо, 2023. - 320 c. : ил. - (СМЕРШ - спецназ Сталина).

Зверев, Сергей Иванович. Рыцарь ордена НКВД  / Сергей Зверев. - Москва : Эксмо, 2023. - 349, [1] c. : ил. - (Чекисты. Волки Сталина).

Измайлова, Ирина Александровна. Князь Александр Невский  : роман / Ирина Измайлова. - Москва : Вече, 2023. - 382, [1] с. - (Всемирная история в романах).

Карамзин, Николай Михайлович. История государства Российского : [12 томов в 4 кн.] / Н. М. Карамзин. - Москва : Рипол Классик, 1997. - (Великая Россия).
[Кн. 2] :  Т. 4-6. - 1997. - 654, [1] с. : портр.

Коваль, Татьяна Леонидовна. Сердце мамы  / Татьяна Коваль; худож. Е. Соловьева. - Москва : Стрекоза, 2023. - 44, [3] c. : ил. - (Детская художественная литература).

Колочкова, Вера. Давай придумаем любовь  : роман / В. Колочкова. - Москва : Эксмо, 2023. - 316, [1] c. - (Секреты женского счастья. Проза Веры Колочковой).

Колычев, Владимир. Девушка раздора  /  Владимир Колычев. - Москва : Эксмо, 2023. - 317, [1] с. - (Роковой соблазн).

Колычев, Владимир Григорьевич. Девочка без тормозов / Владимир Колычев. - Москва : Эксмо, 2023. - 286 c. - (Колычев. Лучшая криминальная драма).

Колычев, Владимир Григорьевич. Свинцовый бриз / Владимир Колычев. - Москва : Эксмо, 2023. - 288 c. - (Роковой соблазн).
Конституция Российской Федерации : с гимном России : новая редакция : с учетом образования в составе Российской Федерации новых субъектов. - Москва : Проспект, 2023. - 61 с. : ноты.

Кочетков, Леонид. Секретные объекты  / Л. Кочетков; художник Н. Карпова. - Москва : Абраказябра, 2022. - 80 c. : ил. - (Читай и копай!).

Кук, Робин. Дурной ген  : роман : перевод с английского / Робин Кук. - Санкт-Петербург : Аркадия, 2022. - 474, [3] с. - (Аритмия).

Куннас, Маури. Домовые  / придумал и нарисовал Маури Куннас; перевод с финского Евгении Тиновицкой. - Санкт-Петербург : Москва : Речь, 2022. - 44, [4] c. : цв. ил.

Кускова, Алина. Давай поженимся! / А. Кускова. - Москва : RUGRAM, 2022. - 181, [2] с. - (Романтическая комедия).

Лавринович, Ася. Сказка о снежной принцессе  / Ася Лавринович. - Москва : Like book : Эксмо, 2024. - 285, [2] c.

Лазаренская, Майя Владимировна. Доктор Скрипка  / Майя Лазаренская. - Москва : Нигма, 2022. - 30, [1] c. : ил.

Ледерман В. Истории с последней парты  / Виктория Ледерман. - Москва : КомпасГид, 2023. - 240 c.

Леонов, Николай Иванович. Горячий танец смерти  / Н. И. Леонов, А. В. Макеев. - Москва : Эксмо, 2023. - 348, [2] с. - (Чёрная кошка).

Леонов, Николай Иванович( писатель). Каменный след  / Н. И. Леонов, А. В. Макеев. - Москва : Эксмо, 2023. - 349, [2] c. - (Черная кошка).

Летуновский, Вячеслав Владимирович. Екатерина II Великая : рассказы и путь жизни / Вячеслав Владимирович Летуновский. - Москва : Солон-Пресс, 2023. - 127 с. : ил., портр. - (Великие имена России).

Ликсо, Вячеслав Владимирович. Большая энциклопедия. Современные системы вооружений  / В. В. Ликсо. - Москва : АСТ, 2023. - 191 с. - (Большая коллекция).

Лихачев, Дмитрий. Жизнь и смерть в блокадном Ленинграде  / Дмитрий Лихачев, Федор Грачев. - Москва : Родина, 2023. - 270, [1] с. : ил. - (Советский век).

Луганцева, Татьяна Игоревна. В джазе только чижик-пыжик  : [роман] / Т.И. Луганцева. - Москва : АСТ : Жанровая литература, 2023. - 317, [1] c. - (Иронический детектив).

Маги, Одри. Колония : роман : перевод с английского / Одри Маги. - Санкт-Петербург : Polyandria NoAge, 2023. - 382, [1] с.

Малинкина, Евгения Владимировна. Волшебная палочка и прочие неприятности  / Е. В. Малинкина; иллюстрации Александра Горнова. - Москва : АСТ, 2023. - 156 c. : цв. ил. - (Сказки бабушки Яги).

Малышева, Анна Витальевна. Конкистадоры : [сборник рассказов] . - Москва : АСТ, 2023. - 288 c. - (Задержи дыхание. Проза Анны Малышевой).

Манягин, Вячеслав Геннадьевич. Герои и подлецы Смутного времени  / В. Г. Манягин. - 3-е изд. - Москва : Книжный мир, 2021. - 414, [1] с. : ил., портр.

Мартин, Кит. Криптография : как защитить свои данные в цифровом пространстве  = Cryptography : the key to digital security, how it works, and why it matters / Кит Мартин. - Москва : Бомбора : Эксмо, 2023. - 365 с. - (БухТех. Книги про технологии).

Матонин, Евгений. 1943. Курская битва. Великий перелом  / Е.  Матонин. - Москва : ИД "Комсомольская правда", 2023. - 351 с. : ил., портр., факс.

Москвина, Марина. Как Дед Мороз на свет появился / Марина Москвина, Сергей Седов. - Москва : АСТ : Книги Вилли Винки, 2022. - 32 c. : цв. ил. - (Книжка под ёлку).

Мухин, Юрий Игнатьевич. Великий главнокомандующий Сталин  / Юрий Мухин. - Москва : Родина, 2022. - 253, [2] с.

Мюссо, Валентен. Безмолвная ярость / Валентен Мюссо; [перевод с французского Е.В. Клоковой]. - Москва : Эксмо, 2023. - 283, [2] с. - (Ток. Национальный бестселлер. Франция).

Наспини, Саша. Кислород  : перевод с итальянского / Саша Наспини. - Москва : Синдбад, 2023. - 221, [2] с. : портр.

Нестерова, Наталия. Волшебная книга Нового года и Рождества : традиции, сказки и рецепты со всего света / Н. Нестерова; иллюстрации Галины Егоренковой. - Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2023. - 155 с. : цв. ил.

Нестерова, Наталья. Неподходящий жених : рассказы  / Н. Нестерова. - Москва : АСТ, 2023. - 319 c. - (Между нами, девочками. Истории Натальи Нестеровой).

Ниши, Кацудзо. Золотые правила здоровья  : перевод с японского / Кацудзо Ниши. - Санкт-Петербург : ИК "Крылов", 2024. - 121, [1] с. : ил. - (Золотой фонд).

Овсянников, Дмитрий Николаевич. Брабантский мастер Иероним Босх  : роман / Д. Н. Овсянников. - Москва : Издательский Дом Мещерякова : Обложка, 2023. - 252, [19] с. : ил.

Орунья, Мария. Скрытая бухта : роман / М. Орунья; пер. с исп. М. Кетлеровой. - Москва : Phantom Press : Фантом Пресс, 2023. - 398 c.
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Лубенец, Светлана. Любовь из легенды : в 2 книгах / Светлана Лубенец. - Москва : Чинар, 2024.

Малышева, Анна. Имя - смерть : в 5 книгах / Анна Малышева. - Москва : Чинар, 2024.

Мельникова, Ирина. Невеста по наследству : в 5 книгах / Ирина Мельникова. - Москва : Чинар, 2024.

Метлицкая, Мария. И шарик вернется...  : в 3 книгах / Мария Метлицкая. - Москва : Чинар, 2024.

Метлицкая, Мария. Фиалки на десерт  : в 3 книгах / Мария Метлицкая. - Москва : Чинар, 2024.
 
Метлицкая, Мария. Хозяйка судьбы, или Спутанные Богом карты  : в 3 книгах / Мария Метлицкая. - Москва : Чинар, 2024.
 
Неклюдов, Андрей. Золото для любимой  : в 2 книгах / Андрей Неклюдов. - Москва : Чинар, 2024.

Николаева, Юлия. Народные средства в борьбе против 100 болезней. Здоровье и долголетие  : в 2 книгах / Юлия Николаева. - Москва : Чинар, 2024.

Островская, Екатерина. Желать невозможного  : в 4 книгах / Екатерина Островская. - Москва : Чинар, 2024.
 
Островская Е. Заповедник, где обитает смерть : в 3 книгах / Е. Островская. - Москва : Чинар, 2024.
 
Платова, Виктория. В тихом омуте...  : в 6 книгах / Виктория Платова. - Москва : Чинар, 2024.
 
Платова, Виктория. Такси для ангела : в 4 книгах / Виктория Платова. - Москва : Чинар, 2024.

Полякова, Татьяна. 4 любовника и подруга  : в 3 книгах / Татьяна Полякова. - Москва : Чинар, 2024.
 

Робски, Оксана. Устрицы под дождем : в 2 книгах / Оксана Робски. - Москва : Чинар, 2024.
 
Саморукова, Наталья. Сезон охоты на падчериц  : в 3 книгах / Наталья Саморукова. - Москва : Чинар, 2024.

Сафарли, Эльчин. Туда без обратно  : в 2 книгах / Эльчин Сафарли. - Москва : Чинар, 2024.

Сахновский, Игорь. Человек, который знал всё : в 2 книгах / Игорь Сахновский. - Москва : Чинар, 2024.

Серова, Марина. Алмазная лихорадка : в 2 книгах / Марина Серова. - Москва : Чинар, 2024.

Серова, Марина. Анекдот в осенних ботинках  : в 2 книгах / Марина Серова. - Москва : Чинар, 2024.
 
Серова, Марина. Без царя в голове  : в 2 книгах / Марина Серова. - Москва : Чинар, 2024.

Серова, Марина. Битый недобитого везет  : в 2 книгах / Марина Серова. - Москва : Чинар, 2024.

 Славникова, Ольга. Любовь в седьмом вагоне : в 3 книгах / Ольга Славникова. - Москва : Чинар, 2024.

Смирнова, Алена. Голова в кустах  : в 2 книгах / Алена Смирнова. - Москва : Чинар, 2024.
 

Смирнова, Алена. Пикник с покойником  : в 2 книгах / Алена Смирнова. - Москва : Чинар, 2024.
 
Смирнова, Алена. Подруга мента  : в 3 книгах / Алена Смирнова. - Москва : Чинар, 2024.
 
Смирнова, Людмила. Великолепные блюда из микроволновки : в 2 книгах / Людмила Смирнова. - Москва : Чинар, 2024.
 
Соболев, Сергей. Бриллиантовый джокер : в 5 книгах / Сергей Соболев. - Москва : Чинар, 2024.
 
Соболев, Сергей. Титановая гильотина  : в 4 книгах / Сергей Соболев. - Москва : Чинар, 2024.
 
Соболева, Лариса. Маскарад у Дракулы  / Лариса Соболева. - Москва : Чинар, 2024. - 59 с. 

Степанова, Татьяна. Родео для прекрасных дам  : в 4 книгах / Татьяна Степанова. - Москва : Чинар, 2024.
 
Степанова, Татьяна. Улыбка химеры  : в 4 книгах / Татьяна Степанова. - Москва : Чинар, 2024.

Степанова, Татьяна. Царство Флоры  : в 4 книгах / Татьяна Степанова. - Москва : Чинар, 2024.

Степановская, Ирина. Боковая ветвь : в 4 книгах / Ирина Степановская. - Москва : Чинар, 2024.

Степнова, Ольга. Уж замуж невтерпеж  : в 3 книгах / Ольга Степнова. - Москва : Чинар, 2024.

Токарева, Виктория. Гладкое личико  / Виктория Токарева. - Москва : Чинар, 2024. - 159 с. 

Толкачев, Борис. Физкультурный заслон ОРЗ  : в 2 книгах / Борис Толкачев. - Москва : Чинар, 2024.

Трауб, Маша. Вся la vie  : в 2 книгах / Маша Трауб. - Москва : Чинар, 2024.
 
Тронина, Татьяна. Звёзды на ладони  : в 4 книгах / Татьяна Тронина. - Москва : Чинар, 2024.
 
Трофимов С. Болезни суставов  : в 3 книгах / С. Трофимов. - Москва : Чинар, 2024.

Туманова, Юлия. Богинями мы были и остались  : в 3 книгах / Юлия Туманова. - Москва : Чинар, 2024.

Туманова, Юлия. Семь верст до небес  : в 4 книгах / Юлия Туманова. - Москва : Чинар, 2024.

 «Говорящие» книги на флеш-картах 

Әмир М. Ялантау кешеләре [Звукозапись] = Люди из Ялантау / М. Әмир; Ш. К. Еникеев исемендәге республика күрмәүчеләр һәм начар күрүчеләр өчен махсус китапханәсе ; укый Э. Хамматова Аның исеме - Мәхәббәт = Имя ей Любовь / Ф. Ф. Акбулатова; укый Г. И. Шакирова. Алло, кем әле бу? = Алло, кто это? / Р. Н. Сәгъдиев; укый Г. И. Шакирова. Хунвэйбин : 3 томда. 3 нче том / Айдар Хәлим; укый А. Калимуллина. - Казан, 2024. - 1 ФК (60 сәг)
Казан : Татар. кит. нәшр., 1976, 2011, 2019, 2022 ел басмаларыннан.

Диалог : звуковой общественно-политический и литературно-художественный журнал ВОС [Звукозапись]. - Москва : Логосвос, 1988-
№ 2 / читают К. Петров ; И. Антонова. - 2024. - 1 ФК (12 ч 52 мин)+ приложение: (161 ч 37 мин 42 с).



