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         Книги, напечатанные рельефно-точечным шрифтом.
Балашихинский, Николай. Сергей Михалков. На путях веры [Шрифт Брайля] / Н. Балашихинский. - Москва : Репро, 2023. - 3 кн.
Добросоцкий, Виктор. Белый лебедь [Шрифт Брайля] : роман / Виктор Добросоцкий. - Москва : Репро, 2023. - 2 кн.
Зимин, Игорь. Царская работа. XIX - начало XX в. [Шрифт Брайля] : повседневная жизнь Российского императорского двора / Игорь Зимин. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 9 кн.
     Имшенецкая, Маргарита Викторовна. Забытая сказка. Письма об ушедшей любви, об ушедшей России [Шрифт Брайля] : роман / Маргарита Имшенецкая. - Москва : Репро, 2023. - 5 кн.
              Калям Шариф [Шрифт Брайля] : Перевод смыслов Священного Корана по системе Брайля / Подготовлено к печати при содействии Издательского дома "Хузур" - "Спокойствие". - Казань : Издательский центр "POLO PRINT" Общенационального благотворительного фонда "Ярдам - Помощь", [2023]. - 10 кн           
Левитанский, Юрий. Полночное окно [Шрифт Брайля] : стихотворения / Юрий Левитанский. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 2 кн.
               Маршак, Самуил Яковлевич. Двенадцать месяцев [Шрифт Брайля] : сказка-пьеса / Самуил Маршак. - Москва : Репро, 2023. - 2 кн.
Михалков, Сергей. Три поросёнка [Шрифт Брайля] : сказка / Сергей Михалков. - Москва : Репро, 2023. - 1 кн.
Молитвы православных старцев на всякую потребу души для каждого дня и часа [Шрифт Брайля] : с приложением кратких житий и жизнеописаний. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 3 кн.
Овчинников, Михаил( протоиерей). Вид из окна на Афон. Возвращение в потерянный рай [Шрифт Брайля] / протоиерей Михаил Овчинников. - Санкт-Петербург : Чтение, 2023. - 3 кн.
Пикуль, Валентин. Реквием каравану PQ-17 [Шрифт Брайля] : роман / Валентин Пикуль. - Москва : Репро, 2023. - 4 кн.
Ремарк, Эрих Мария. На Западном фронте без перемен [Шрифт Брайля] : роман : перевод с немецкого / Эрих Мария Ремарк. - Москва : Репро, 2023. - 3 кн.
Республика Тыва [Шрифт Брайля] : путеводитель для инватуриста / Тувинская республиканская специальная библиотека для незрячих и слабовидящих ; ред. по Брайлю Ч. Н. Донгак ; отв. за вып. А. К. Дагба. - Кызыл, 2020. - 1 кн.
Твен, Марк. Том Сойер - сыщик [Шрифт Брайля] : повесть : перевод с английского / Марк Твен. - Москва : Репро, 2023. - 1 кн.
Трэверс, Памела. Мэри Поппинс [Шрифт Брайля] : сказочная повесть / Памела Трэверс; пересказ Бориса Заходера. - Москва : Репро, 2023. - 2 кн.
Улыбышева, Марина. Как Пушкин русский язык изменил [Шрифт Брайля] / Марина Улыбышева. - Москва : Репро, 2023. - 1 кн.
Хрестоматия для детского сада. Младшая группа [Шрифт Брайля] : песенки, потешки, приговорки, заклички, загадки, пословицы, поговорки, приметы, сказки, стихи, рассказы / сост. А. Н. Печерская. - Москва : Репро, 2023. - 2 кн. - (Библиотека дошкольника).
                                                    Учебная литература
Ильина С. Ю. Чтение. 4 класс [Шрифт Брайля] : учебник для общеобразовательных организаций, реализующих адаптированные основные общеобразовательные программы : в 2 частях / С. Ю. Ильина. - Москва : Репро, 2023
Часть 1. - 2023. - 2 кн.
Часть 2. - 2023. - 2 кн.
Чулков П. В. Алгебра. Тематические тесты. 9 класс [Шрифт Брайля] : учебное пособие для общеобразовательных организаций / П. В. Чулков, Т. С. Струков. - Москва : Репро, 2023. - 2 кн. - (МГУ - школе).
                                          Рельефно-графические пособия
Кувшинов, Сергей Викторович. Ботаника Леонардо [Рельефная графика] : альбом рельефной графики с аудиоконтентом / Сергей Кувшинов; Российская государственная библиотека для слепых ; художник Галина Елфимова. - Москва, 2023. - 1 альбом : 9 л. текста РТШ, 9 л. текста УШ, 7 л. рельеф. ил.- Текст РТШ и УШ
Николай Лобачевский. Судьба и революционные открытия [Рельефная графика] : альбом рельефной графики с аудиоконтентом / Российская государственная библиотека для слепых ; сост. С. А. Фролова ; иллюстратор Г. С. Елфимова. - Москва, 2023. - 1 альбом : 7 л. текста РТШ и УШ, 7 л. рельеф. ил.- Текст параллельно РТШ и УШ.
                                     Периодические издания
         Детское чтение [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / главный редактор О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение, 2004-
Вып. 4. - 2023. - 4 кн.
        История и личность [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / гл. ред. О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение, 2009-
Вып. 4. - 2023. - 4 кн.
                                         Нотно-музыкальные издания
Сольфеджио [Шрифт Брайля] [Ноты] : учебное пособие. Выпуск 1. Одноголосие / сост. Н. С. Качалина ; руков. проекта Н. В. Кольцова. - Москва : Репро, 2023. - 1 кн.
                               «Говорящие» книги на CD и DVD дисках.
                            Алёхин В. С. Собрание сочинений [Звукозапись] : в 2 частях. Ч. 1. Собрание сочинений В. С. Алёхина. Ч. 2. Мультимедийное приложение к собранию сочинений В. С. Алёхина / В. С. Алёхин; Курская библиотека слепых имени В. С. Алёхина ; сост. Т. М. Соколова ; читает Н. Олешня. - Курск, 2018. - 2 эл. опт. диска (DVD-ROM) : (95 ч 46 мин)
Курский соловей [Звукозапись] : краеведческий сборник : публицистика, проза, поэзия / Курская библиотека слепых имени В. С. Алёхина ; читает Н. Олешня. - Курск, 2017. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM) : (7 ч 41 мин). - (Голоса родного края).
               
                       Книги, напечатанные укрупненным шрифтом.
                           Бройнинг, Лоретта Грациано. Гормоны счастья. Как приучить мозг вырабатывать серотонин, дофамин, эндорфин и окситоцин [Текст] / Лоретта Грациано Бройнинг; перевод с английского М. Попова. - Москва : Логосвос, 2023. - 382, [2] с. - (Круг чтения : Издание для слабовидящих).-Текст набран крупнопечатным шрифтом.
Джио, Сара. Фиалки в марте [Текст] : роман : перевод с английского / Сара Джио. - Москва : Логосвос, 2023. - 397, [2] с. - (Круг чтения : Издание для слабовидящих).-Текст набран крупнопечатным шрифтом
Мейл, Питер. Год в Провансе [Текст] : роман : перевод с английского / Питер Мейл. - Москва : Логосвос, 2023. - 401, [2] с. - (Круг чтения : Издание для слабовидящих).-Текст набран крупнопечатным шрифтом.
Паперный, Владимир Зиновьевич. Архив Шульца [Текст] : роман : в 2 книгах / В. З. Паперный. - Москва : Логосвос, 2023. - (Круг чтения : Издание для слабовидящих).-Текст набран крупнопечатным шрифтом.
Книга 1. - 2023. - 372, [3] с. 
Книга 2. - 2023. - 324, [3] с. 
Походий, Олег Иванович. О многом и разном [Текст] : сборник стихов / О. Походий. - Москва : Логосвос, 2023. - 196, [7] с. : портр. - (Круг чтения : Издание для слабовидящих).-Текст набран крупнопечатным шрифтом.
Тихон( митрополит). "Несвятые святые" и другие рассказы [Текст] : в 2 книгах / Митрополит Тихон (Шевкунов). - Москва : Логосвос, 2023- (Круг чтения : Издание для слабовидящих).- Текст набран крупнопечатным шрифтом
Книга 1. - 2023. - 357, [2] с.
Книга 2. - 2023. - 316, [3] с. 
Цвейг, Стефан. 24 часа из жизни женщины [Текст] : сборник : перевод с немецкого : в 2 книгах / Стефан Цвейг. - Москва : Логосвос, 2023. - (Круг чтения : Издание для слабовидящих).-Текст набран крупнопечатным шрифтом.
Книга 1. - 2023. - 317, [2] с.
Книга 2. - 2023. - 249, [2] с.

                                      Плоскопечатные книги на татарском языке
Галләмова, Гүзәл. Кайту : роман [Текст] / Гүзәл Галләмова. - Казан, 2023. - 254 б.- "Зәңгәр кыңгыраулар" китабының 2-нче китабы.
Гыйләҗев, Аяз. Алтынчы августка кадәр : роман-хроника [Текст] / А. Гыйләҗев, А. Литвин. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 1987. - 350 б.
Куприн, Александр Иванович. Повесть һәм хикәяләр [Текст] / А. И. Куприн; ахыр сүз язучы һәм тәрҗ. Р. Даутов. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 1970. - 283 б.
  Шәех, Фазыл. Дала тулпары : лирик һәм сатирик шигырьләр [Текст] / Ф. Шәех; кереш сүз язучы Н. Мәдияров. - Чаллы : Мәгърифәт, 1996. - 240 б. : портр. 
                                      
                                   Плоскопечатные книги на русском языке
 АНОНИМYС. Гибель Сатурна [Текст] : [роман] / АНОНИМYС. - Москва : ЛитРес : ИД СОЮЗ, 2024. - 317, [2] c.
АНОНИМYС. Дело двух Феликсов [Текст] : [роман] / АНОНИМYС. - Москва : Издательство АСТ : ИД Союз : ЛитРес, 2023. - 318, [1] c.
АНОНИМYС. Дело наследника цесаревича [Текст] : [роман] / АНОНИМYС. - Москва : ЛитРес : ИД СОЮЗ : АСТ, 2023. - 317, [2] c.
АНОНИМYС. Дело черных дервишей [Текст] : [роман] / АНОНИМYС. - Москва : ЛитРес : АСТ : ИД СОЮЗ, 2023. - 315, [4] c.
АНОНИМYС. Приключения бодхисаттвы [Текст] : [роман] / АНОНИМYС. - Москва : ЛитРес : ИД СОЮЗ, 2022. - 318, [1] c.
Автобиография нейросети [Текст] : Текст книги сгенерирован ChatGPT-4 / сост. М. Р. Брослав. - Москва : АСТ, 2023. - 221, [1] с. : цв. ил.
Адлер, Катерина. Деревня [Текст] / Катерина Адлер. - Москва : Издательство АСТ, 2023. - 316, [1] с. - (Романы рунета).
Андреева, Наталья Вячеславовна. МоLох [Текст] : [по мотивам повести Куприна "Молох"] / Наталья Андреева. - Москва : АСТ : Жанры, 2020. - 318, [1] с.; 21. - (Актуальный детектив).
Апреликова, Ольга Сергеевна. Жуткие снимки [Текст] / Ольга Апреликова. - Москва : АСТ, 2020. - 318 с. - (Виноваты звезды).
Арифуллина, Елена Юрьевна. Взгляд сквозь пальцы [Текст] / Елена Арифуллина. - Москва : АСТ, 2019. - 317, [1] с. - (Суперпроза).
Арсеньева, Елена Арсеньевна. Заморская отрава [Текст] / Е. А. Арсеньева. - Москва : Эксмо, 2022. - 352 c. - (Русская красавица).
Арутюнова, Каринэ. Канун последней субботы [Текст] : сборник / Каринэ Арутюнова; [авт. предисл. В. Гандельсман]. - Москва : АСТ, 2022. - 410, [1] c. - (Люди, которые всегда со мной).
Ауэл, Джин М. Клан Пещерного Медведя [Текст] : [роман] / Джин М. Ауэл; [перевод с английского: Екатерины Большелаповой, Татьяны Кадачиговой]. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2021. - 637, [1] с. - (The Big Book).
Ахерн, Сесилия. Все цвета моей жизни [Текст] : роман / Сесилия Ахерн; перевод с английского Татьяны Камышниковой. - Москва : Иностранка, Азбука-Аттикус, 2023. - 350, [1] c.
Бабицкий, Станислав Александрович. Девочка в вагоне [Текст] : повесть / Стасс Бабицкий. - Москва : Эксмо, 2022. - 347, [2] c. - (Изобличитель. Имперский детективъ).
Баринова, Любовь Павловна. Кто ты будешь такой? [Текст] : роман / Любовь Баринова. - Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2022. - 348, [2] c. - (Классное чтение).
Бежин, Леонид Евгеньевич. Дневной поезд, или Все ангелы были людьми [Текст] / Леонид Бежин. - Москва : АСТ, 2023. - 574, [1] c. : портр. - (Городская проза).
Безертинов, Рафаэль Нурутдинович. Татары,тюрки-потрясатели Вселенной  : (История Великих Империй ) : в 3-х т. / Р. Н. Безертинов; ред. Ф. Г. Мухитов. - Набережные Челны : "Калкан", 1997
Т. 1. - 1997. - 375с. : ил.
Т. 2. - 1997. - 351с. : ил.
Т. 3. - 1997. - 400с. : ил.
Блейк, Анна. За грехи отцов [Текст] : [роман] / Анна Блейк. - Москва : АСТ, 2023. - 416 c. - (Город убийц).
Брандис, Катя. Дети леса : новые истории : перевод с немецкого / К. Брандис. - Москва : Эксмо, 2022. - (Дети леса).
Кн. 1 :  Караг и волчье испытание [Текст] / иллюстрации Клаудии Карлс ; [перевод с немецкого О. В. Козонковой]. - 2022. - 318 c. : ил.
Кн. 2 :  Двенадцать секретов [Текст] / иллюстрации Клаудии Карлс ; [перевод с немецкого О. В. Козонковой]. - Москва : Эксмо, 2023. - 319 c. : ил. - (Дети леса).
Кн. 3 :  Опасные волны [Текст] / иллюстрации Клаудии Карлс ; [перевод с немецкого О. Теремковой]. - 2023. - 351 c. : ил.
Кн. 4 :  Месть пумы [Текст] / иллюстрации Клаудии Карлс ; [перевод с немецкого О. В. Козонковой]. - 2023. - 335 c. : ил.
Кн. 5 :  Секрет сфинкса [Текст] / иллюстрации Клаудии Карлс ; [перевод О. Теремковой]. - 2022. - 350 c. : ил.
Брандис, Катя. Дети моря / Катя Брандис. - Москва : Эксмо : #эксмодетство, 2022. - (Дети моря).
Продолжение популярной серии "Дети леса"
Кн. 1 :  Душа акулы [Текст] / иллюстрации Клаудии Карлс ; [пер. с нем. О. Теремковой]. - Москва : Эксмо : #эксмодетство, 2023. - 314, [1] c. : ил. - (Дети моря).
Кн. 2 :  Водный заговор [Текст] / иллюстрации Клаудии Карлс ; [пер. с нем. О. Теремковой]. - Москва : Эксмо : #эксмодетство, 2022. - 343, [1] c. : ил. - (Дети моря).
Кн. 3 :  Опасные волны [Текст] / иллюстрации Клаудии Карлс ; [перевод с немецкого О. Теремковой]. - 2023. - 351 c. : ил.
Кн. 4 :  Тайна кита-оборотня [Текст] / иллюстрации Клаудии Карлс ; [пер. с нем. О. Теремковой]. - Москва, 2023. - 343, [1] c. : ил. - (Дети моря).
Кн. 5 :  Секреты "Голубого рифа" [Текст] / иллюстрации Клаудии Карлс ; [перевод с немецкого О. Теремковой]. - Москва, 2022. - 332, [1] c. : ил. - (Дети моря).
Кн. 6 :  Новый враг [Текст] / иллюстрации Клаудии Карлс ; [перевод с немецкого О. Теремковой]. - Москва, 2023. - 347, [1] c. : ил. - (Дети моря).
Браун, Дэн. Происхождение [Текст] : [роман] / Дэн Браун; пер. с англ. И. Болычева, М. Литвиновой-Комненич. - Москва : АСТ, 2022. - 572, [1] c. : ил. - (Величайший интеллектуальный триллер).
Вебб, Холли. Пёс из лунного света [Текст] : повесть / Холли Вебб; [перевод с английского Д. Ю. Кузнецовой]. - Москва : Эксмо : #эксмодетство, 2022. - 219, [3]  c. : ил. - (Хранитель Пенхэллоу).
Вебб, Холли. Утраченное сокровище [Текст] : повесть / Холли Вебб; [пер. с англ. Д. Кузнецовой]. - Москва : #эксмодетство : Эксмо, 2022. - 218, [4] c. : ил. - (Хранитель Пенхэллоу).
Винд, Эдди де. Последняя остановка Освенцим. Реальная история о силе духа и о том, что помогает выжить, когда надежды совсем нет [Текст] / Эдди де Винд; перевод И. Гривниной; перевод статьи «Перед лицом смерти» И. Крейниной. - Москва : Бомбора : Эксмо, 2023. - 374, [2] c. : ил. - (Выбирая жизнь. Книги о силе духа).. - (Story).
Водолазкин, Евгений Германович. Чагин : роман [Текст] / Евгений Водолазкин; иллюстрации А. Рыбакова. - Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2022. - 378, [2] с. - (Новая русская классика).
Воронова, Мария. Кадры решают все : роман [Текст] / Мария Воронова. - Москва : Эксмо, 2021. - 317, [1] c.
Воронова, Мария Владимировна. Вечный шах [Текст] / Мария Воронова. - Москва : Эксмо, 2022. - 317 c. - (Суд сердца. Романы Марии Вороновой).
Годиенко Н. Профессии [Текст] / Н. Годиенко, С. Гордиенко. - Москва : Аст, 2023. - 127 с. : цв. ил. - (Большая книга знаний).
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