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Книги, напечатанные рельефно-точечным шрифтом. 

Александрова Н. Руки вверх, я ваша тетя! [Шрифт Брайля] / Н. Александрова. - Москва : Чинар, 2024. - 3 кн. - (Иронический детектив).

Алексиевич С. Зачарованные смертью [Шрифт Брайля] / С. Алексиевич. - Москва : Чинар, 2024. - 3 кн.

Алексиевич С. У войны не женское лицо [Шрифт Брайля] : роман / С. Алексиевич. - Москва : Чинар, 2024. - 4 кн.

Алексиевич, Светлана. Цинковые мальчики [Шрифт Брайля] / Светлана Алексиевич. - Москва : Чинар, 2024. - 4 кн.

Альенде И. Зорро. Рождение легенды [Шрифт Брайля] : роман : перевод с испанского / И. Альенде. - Москва : Чинар, 2024. - 5 кн.

Андреев Ю. Мужчина и женщина [Шрифт Брайля] / Ю. Андреев. - Москва : Чинар, 2024. - 5 кн.

Антитеррор. Практикум для горожанина [Шрифт Брайля]. - Москва : Чинар, 2024. - 2 кн.

Антонова Л. Как лечить вашу собаку [Шрифт Брайля] / Л. Антонова. - Москва : Чинар, 2024. - 2 кн.

Апдайк, Робин Дж. Саддам Хусейн [Шрифт Брайля] : политическая биография / Робин Дж. Апдайк. - Москва : Чинар, 2024. - 5 кн.

Балязин В. Золотой век Екатерины Великой [Шрифт Брайля] / В. Балязин. - Москва : Чинар, 2024. - 3 кн.

Васильев, Борис. Глухомань [Шрифт Брайля] : роман / Б. Васильев. - Москва : Чинар, 2024. - 5 кн.

Васильева К. Богатая наследница [Шрифт Брайля] : роман / К. Васильева. - Москва : Чинар, 2024. - 4 кн.

Васильева К. Девственница [Шрифт Брайля] : роман / К. Васильева. - Москва : Чинар, 2024. - 5 кн.

Закон о защите прав потребителей [Шрифт Брайля]. - Москва : Чинар, 2024. - 1 кн.

Конституция Российской Федерации [Шрифт Брайля] : принята всенародным голосованием 12 декабря 1993 г., с поправками, одобренными в ходе общероссийского голосования 1 июля 2020 года. - Москва : Чинар, 2024. - 1 кн.

Куликова Г. Каникулы для взрослых [Шрифт Брайля] : роман / Г. Куликова. - Москва : Чинар, 2024. - 3 кн. - (Современный любовный роман).

Лапшин Г. Автостопом на Эльбрус [Шрифт Брайля] / Г. Лапшин. - Москва : Чинар, 2024. - 1 кн.

Полякова Т. Интим не предлагать [Шрифт Брайля] / Т. Полякова. - Москва : Чинар, 2024. - 4 кн. - (Иронический детектив).

Полякова Т. Последняя любовь Самурая [Шрифт Брайля] / Т. Полякова. - Москва : Чинар, 2024. - 4 кн. - (Иронический детектив).

Санин В. Новичок в Антарктиде [Шрифт Брайля] : повесть / В. Санин. - Москва : Чинар, 2024. - 6 кн.

Туманова Ю. Семь верст до небес [Шрифт Брайля] : роман / Ю. Туманова. - Москва : Чинар, 2024. - 4 кн. - (Современный любовный роман).

Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" [Шрифт Брайля] : 29 декабря 2012 года, № 273-ФЗ : по состоянию на 3 июля 2016 года. - Москва : Чинар, 2024. - 5 кн.

Периодические издания 
 
Для вас, женщины [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / главный ред. О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение, 1978-
Вып. 1. - 2024. - 2 кн.

История и личность [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / гл. ред. О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение, 2009-
Вып. 1. - 2024. - 4 кн.

Культура и здоровье [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / главный ред. О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение, 1995-
Вып. 1. - 2024. - 3 кн.

Легкое чтение [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / главный ред. О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение, 2005-
Вып. 1. - 2024. - 4 кн.

Литературный альманах [Шрифт Брайля] : приложение к журналу "Литературные чтения" / главный ред. О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение, 1995-
Вып. 1. - 2024. - 4 кн.

Острый сюжет [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / главный ред. О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение, 1999-
Вып. 1. - 2024. - 4 кн.

Фантазии и предвидения [Шрифт Брайля] : альманах : приложение к журналу "Литературные чтения" / главный редактор О. Н. Пилюгин. - Санкт-Петербург : Чтение, 2006-
Вып. 1. - 2024. - 4 кн.


Плоскопечатные книги на татарском языке 

Аймәт, Рәмис. Мәңгелек сагыш [Текст] : шигырьләр / Рәмис Аймәт. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 287 б.

Алиш, Абдулла Бари улы. Сертотмас үрдәк [Текст] / Абдулла Алиш; рәс. В. Семенова. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 20, [2] б. : төсле рәс.

Аю колак батыр [Текст] : Добруҗа татарлары әкиятләре / ТР Фәннәр академиясе, Галимҗан Ибраһимов исемендәге Тел, әдәбият һәм сәнгать институты. - Казань : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 182 б.

Батулла, Рабит. Сипкелле әкият [Текст] : балалар өчен әкиятләр, хикәяләр, пьесалар / Рабит Батулла. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 479 б.

Беренче адым [Текст] : балалар өчен уку китабы : 0-3 яшь / төз. К. Закирова. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 94, [1] б. : төсле рәс. - (Бергәләп укыйбыз).
Китап QR-код белән

Беренче көн [Текст] : балалар өчен уку китабы : 5-7 яшь / төз. К. Закирова. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 126, [1] б. : төсле рәс. - (Бергәләп укыйбыз).

Беренче рәхмәт [Текст] : балалар өчен  уку китабы : 3-5 яшь / төз. К. В. Закирова. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 110, [1] б. : төсле рәс. - (Бергәләп укыйбыз).

Бәшәр, Рәшит. Түгәрәк җир [Текст] : балалар өчен шигырьләр / Рәшит Бәшәр; рәс. Э. Зәйдулла. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 23, [1] б.

Вәлиев, Разил. Безнең диңгез [Текст] : балалар өчен шигырьләр / Разил Вәлиев; рәс. О. Ярикова. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 34 б. : рәс. б-н.

Гаффар, Әхәт. Мунча яратучы Бака [Текст] : әкиятләр / Әхәт Гаффар; рәс. А. Гарипова. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 22, [4] б. : рәс. б-н.

Гобәйдуллина, Фәрзәнә. Әнием кояш икән [Текст] : балалар өчен шигырьләр / Фәрзәнә Гобәйдуллина. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 86, [1] б. : төсле рәс. - (Каләмнәр туганлыгы).

Гыйбадуллина, Лилия. Бабай кунакка килде [Текст] : балалар өчен повесть һәм хикәяләр / Лилия Гыйбадуллина. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 60, [3] б. : рәс. б-н.

Гыймадиев, Алмаз. Киләчәктән килгән малай [Текст] : үсмерләр өчен повесть / Алмаз Гыймадиев. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 61, [2] б. : рәс. б-н.

Гыймалтдинов, Фирдүс. Урда ханы Үзбәк [Текст] : тарихи роман / Фирдус Гыймалтдинов. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 358, [1] б.

Гыйматдинова, Нәбирә. Онытмадым... [Текст] : повестьлар, бәяннар, хикәяләр / Нәбирә Гыйматдинова. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 420, [2] б.

Диндаров, Илдус. Ак төннәрнең кара көннәре [Текст] : үсмерләр өчен повесть / Илдус Диндаров. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 142, [1] б. : рәс. б-н.
Йолдыз. Дельфинга хат [Текст] : балалар өчен шигырьләр / Йолдыз; рәс. Ф. Харрасова. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 40, [2] б.: төсле рәс.

Кошалы, Әкбар. Дәрвиш сүзе [Текст] : шигырьләр, поэмалар / Әкбәр  Кошалы. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 191 б. : портр. б-н. - (Төрки әдәбият).

Кутуй, Гадел. Тапшырылмаган хатлар [Текст] : повесть / Гадел Кутуй. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 71 б. : портр.

Күңелгә илһам килә [Текст] : шигырьләр, хикәяләр, повестьлар, пьеса / төз. Г. Х. Гыйлманов ; Л. М. Шәех. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 654, [1] б. : портр. б-н.

Кәрим, Фатих. Гармунчы аю белән җырчы маймыл [Текст] : шигъри әкият / Фатих Кәрим. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 15 б. : рәс.

Лерон, Ләбиб. Йөри торган урындык [Текст] : балалар өчен шигырьләр, хикәяләр, әкиятләр / Ләбиб Лерон. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 221, [1] б.

Маликова, Мәдинә. Сайланма әсәрләр [Текст] : 5 томда / Мәдинә Маликова. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023.

1 том :  Хикәяләр, повестьлар. - 2023. - 581, [2] б. : портр. б-н.

2 том :  Романнар. - 2023. - 462, [1] б. : портр. б-н.

3 том :  Романнар, повесть. - 2023. - 478, [1] б. : портр. б-н.

4 том :  Повесть, романнар. - 2023. - 509, [2] б. : портр. б-н.

5 том :  Романнар, пьеса. - 2023. - 413, [2] б. : портр. б-н.

Мансуров, Зиннур. Мең дә бер уй = Тысяча и одна дума [Текст] : кыска әйтелмәләр / Зиннур Мансуров. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 287 б. : портр. б-н.

Миңнуллин, Роберт. Мәхәббәтле көзләрем [Текст] : шигырьләр / Роберт Миңнуллин. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 783 б. : портр. б-н.

Миңнуллин, Роберт. Сигез песи [Текст] : балалар өчен шигырьләр / Роберт Миңнуллин; рәс. Б. Гыйльванов. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 34 б. : рәс. б-н.

Нәккаш, Нәҗип. Шәмаил [Текст] : гарәби каллиграфия : шәмаил, ләүхә, тугра / Нәҗип Нәккаш. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 161 б.

Сабыр, Равил. Фәхрине үтереп ташладылар [Текст] : роман / Равил Сабыр. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 134, [1] б.

Сәубанова, Сәмига. Йөзә торган утрау [Текст] : балалар өчен әкиятләр / Сәмига Сәубанова; рәс. Ф. Ризаева. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 48 б.

Сәфәров, Ринат. Сүзнең ертыгын ямыйм дип [Текст] : мәкаләләр / Ринат Сәфәров. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 93, [1] б.

Татар мифлары - балаларга = Татарская мифология для детей [Текст] / авт.-төз. Г. Х. Гильманов. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 93, [2] б.  : рәс. б-н.
Текст парал.: татар., рус., инглиз.

Татар теленең аңлатмалы сүзлеге [Текст] : 6 томда / ТР Фәннәр академиясе ; Г. Ибраһимов исемендәге Тел, әдәбият һәм сәнгать институты. - тулыл. һәм төзәт. 2 нче басма. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2020-

5 том :  С - Т / төзүче авторлары: Э. И. Сафина һ. б. - 2023. - 891 б.

Татар халык иҗаты [Текст] : 25 томда / ТР Фәннәр академиясе, Галимҗан Ибраһимов исемендәге Тел, әдәбият һәм сәнгать институты. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2021-

3 том :  Әкиятләр (Хайваннар турындагы һәм тылсымлы әкиятләр) / төзүче, текстларны, искәрмә һәм аңлатмаларны әзерләүче И. Г. Закирова. - 2023. - 487 б.

4 том :  Әкиятләр (Тылсымлы әкиятләр) / төзүче, текстларны, искәрмә һәм аңлатмаларны әзерләүче И. Г. Закирова. - 2023. - 438 б.

5 том :  Әкиятләр (Тылсымлы әкиятләр) / төзүче, текстларны, искәрмә һәм аңлатмаларны әзерләүче И. Г. Закирова. - 2023. - 431 б.

6 том :  Әкиятләр (Тылсымлы әкиятләр) / төзүче, текстларны, искәрмә һәм аңлатмаларны әзерләүче И. Г. Закирова. - 2023. - 406, [1] б.

7 том :  Әкиятләр (Тормыш-көнкүреш әкиятләре. Новеллистик әкиятләр) / төзүче, текстларны, искәрмә һәм аңлатмаларны әзерләүче, кереш мәкалә авторы И. Г. Закирова ; фәнни мөхәррире К. М. Миңнуллин. - 2023. - 359 б.

8 том :  Әкиятләр (Тормыш-көнкүреш әкиятләре. Сатирик һәм юмористик әкиятләр) / төзүче, текстларны, искәрмә һәм аңлатмаларны әзерләүче И. Г. Закирова. - 2023. - 374, [1] б.

9 том :  Дастаннар / төзүче, текстларны, искәрмә һәм аңлатмаларны әзерләүче И. Г. Закирова. - 2023. - 482, [1] б.

Татар әдәбияты тарихы [Текст] : 8 томда / ТР Фәннәр академиясе, Г. Ибраһимов исемендәге Тел, әдәбият һәм сәнгать институты. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2021-    

3 т. :  XIX гасыр / фәнни мөх.: Ф. Г. Галимуллин [һ. б.]. - Яңарт. һәм тулыл. 2 нче басма. - 2023. - 551 б. + [16] б. фоторәс.

4 т. :  XX гасыр башы / фәнни мөхәррирләре: Р. К. Ганиева  [һ. б.]. - Яңарт. һәм тулыл. 2 нче басма. - 2023. - 630 б. + [16] б. фоторәс.

Татарстан халыклары әкиятләре = Сказки народов Татарстана [Текст] / төз. А. Галиәхмәтова. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 229 б. : рәс. б-н.
Текст парал. татар., русча.

Тукай, Габдулла. Алтын әтәч [Текст] / Габдулла Тукай - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 37, [2] б. : рәс.
Пушкин хикәясеннән алынды. - Текст татар. һәм гарәп графикасында.

Тукай, Габдулла. Шүрәле [Текст] : әкият-поэма / Габдулла Тукай; рәс. Б. Әлменов. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - [29] б. : рәс., портр.

Тукай, Габдулла. Су анасы [Текст] : әкият-поэма / Габдулла Тукай; рәс. Б. Әлменов. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - [20] б. : рәс.

Хәким, Зөлфәт. Бер сәгатьтә ничә мизгел бар? [Текст] : роман / Зөлфәт  Хәким. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 190, [1] б.

Чытырманлыкта [Текст] / Марсель Галиев тәрҗемәләре. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 478, [1] б. : рәс. б-н.

Шагыйрьҗан, Лена. Шагыйрь мәңге хәрәкәттә... [Текст] : тәрҗемәләр, мәкаләләр, эсселар, шигырьләр, поэма / Лена  Шагыйрьҗан. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 318 б. : портр. б-н.

Юзеев, Илдар. Карбыз белән Фәрваз [Текст] : балалар өчен шигырьләр / Илдар Юзеев; рәс. М. Харрасова. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 43, [2] б. : рәс. б-н.

Яруллин, Фәнис. Кайту [Текст] : повестьлар / Фәнис Яруллин. - Казан : Татарстан китап нщшрияты, 2023. - 342, [1] б. : портр. б-н.

Яхин, Фәрит Зәкиҗан улы. Сөенеч дәфтәре [Текст] : шигырьләр һәм мәсәлләр / Фәрит Яхин. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 327 б.

Яңа әсәрләр [Текст]. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2022-
2-нче китап :  Повестьлар. - 2023. - 319 б.

Җәлил, Муса. Парашютсыз курчак : балалар өчен шигырьләр, җырлар һәм поэма / [төз., кереш сүз язучы Р. Мостафин; рәс. З. Хәкимов]. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2004. - 79 б. : рәс.

Плоскопечатные книги на русском языке

Бурдин, Евгений Анатольевич. Золотое дно. Рыбные сокровища Волго-Камья [Текст] : путеводитель для рыбака / Евгений Бурдин. - Казань : Татарское книжное издательство, 2023. - 215 c. : ил., цв. ил.

Вайнер, Борис Гиршевич. Луковый лес [Текст] : стихи, переводы, песенки / Борис Вайнер. - Казань : Татарское книжное издательство, 2023. - 78 с. : цв. ил.

Валеева, Дина Каримовна. Средневековое искусство булгаро-татар [Текст] / Д. К. Валеева. - Казань : Татарское книжное издательство, 2023. - 182, [1] с. : ил., цв. ил. - (История искусства Татарстана).

Гильмутдинов, Альберт Харисович. Уроки лидерства. Курс личностного развития [Текст] / А. Х. Гильмутдинов, А. А. Гильмутдинова. - 3-е изд., испр. и доп. - Казань : Татарское книжное издательство, 2023. - 277, [3] с. : ил., фот.

Гилязов, Аяз Мирсаидович. В чьих руках топор? [Текст] : роман и повесть : перевод с татарского / Аяз Гилязов. - Казань : Татарское книжное издательство, 2023. - 557, [2] с. : портр.

Зверев А. М. Лев Толстой [Текст] / А. М. Зверев, В. А. Туниманов. - Москва : Молодая гвардия, 2006. - 782 с., ил. - (Жизнь замечательных людей : серия биографий. Вып. 1016).

Иванова, Ольга Ефимовна. Сад Саифа Сараи [Текст] : исторический роман / Ольга Иванова. - Казань : Татарское книжное издательство, 2023-
Книга 1. - 2023. - 511 с.

Казанский альманах [Текст]. - Казань : Татарское книжное издательство, 2006-

 [№30 (2023)] :  Рубин. Время собирать камни... - 2023. - 239 с. : ил., фот., портр.

[№ 31 (2023)] :  Сапфир. Время собирать камни... - 2023. - 239 с. : ил., фот., портр.

Каримова, Алена Каюмовна. Тайны казанского двора [Текст] : городская сказка / Алёна Каримова. - Казань : Татарское книжное издательство, 2023. - 110, [1] с. : цв. ил.

Кутуй, Адель. Неотосланные письма [Текст] : повесть : перевод с татарского / Адель Кутуй. - Казань : Татарское книжное издательство, 2023. - 71 с. : портр.

Саттарова, Лилия Илевна. Татарское ювелирное искусство в собрании Национального музея Республики Татарстан [Текст] : татарские украшения с арабографичными надписями : каталог / Л. И. Саттарова. - Казань : Татарское книжное издательство, 2023. - 182, [1] с. : ил., цв. фот.

Татарская хитрость [Текст] : мэзэки (народные шутки) / сост. Л. Х. Мухаметзянова ; И. И. Ямалтдинов. - 2-е изд. - Казань : Татарское книжное издательство, 2023. - 318, [1] c.

Татарские народные пословицы и поговорки [Текст] / книгу к изд. подгот. Л. Х. Мухаметзянова ; И. И. Ямалтдинов. - Казань : Татарское книжное издательство, 2023. - 301, [2] c.

Татарские народные сказки [Текст] / сост. Л. Замалетдинов. - 2-е изд. - Казань : Татарское книжное издательство, 2023. - 415 с. : ил.

Фаттах, Нурихан Садрильманович. Свистящие стрелы [Текст] : исторический роман : перевод с татарского / Нурихан Фаттах. – 2-е изд.. - Казань : Татарское книжное издательство, 2023. - 628, [2] c. : карт., портр.

Хамидуллина, Софья Гаруновна. И помнит мир спасенный... [Текст] / Софья Хамидуллина. - Казань : Татарское книжное издательство, 2023. - 223 с. : ил., портр.

Шагеева, Розалина Гумеровна. Книга чудес [Текст] : сборник статей / Розалина Шагеева. - Казань : Татарское книжное издательство, 2023. - 157, [2] с. : портр.




Книги, напечатанные укрупненным шрифтом

Абрамов, Сергей. Ведьмин столб [Текст] : в 2 книгах / Сергей Абрамов. - Москва : Чинар, 2024. - (Круг чтения : Издание для слабовидящих). 

Агуреева, Дарья. Без парашюта [Текст] / Дарья Агуреева. - Москва : Чинар, 2024. - 146 с. - (Круг чтения : Издание для слабовидящих). 

Антитеррор. Практикум для горожанина [Текст]. - Москва : Чинар, 2024. - 150 с. - (Круг чтения : Издание для слабовидящих). 

Аркадьев П. В. Как я вылечил болезни желудочно-кишечного тракта [Текст] : письма здоровья : в 2 книгах / П. В. Аркадьев, И. А. Москаленко, М. Е. Баженов. - Москва : Чинар, 2024. - (Круг чтения : Издание для слабовидящих).

Ахерн, Сесилия. P. S. Я люблю тебя [Текст] : перевод с английского : в 4 книгах / Сесилия Ахерн. - Москва : Чинар, 2024. - (Круг чтения : Издание для слабовидящих).

Багиров, Эдуард. Любовники [Текст] : роман : в 2 книгах / Эдуард Багиров. - Москва : Чинар, 2024. - (Круг чтения : Издание для слабовидящих). 

Балтийская, Инна. Любовник оживает в полночь [Текст] : в 2 книгах / Инна Балтийская. - Москва : Чинар, 2024. - (Круг чтения : Издание для слабовидящих).

Басманова, Елена. Тайна древнего саркофага [Текст] : в 4 книгах / Елена Басманова. - Москва : Чинар, 2024. (Круг чтения : Издание для слабовидящих).

Басманова, Елена. Тайна серебряной вазы [Текст] : в 3 книгах / Елена Басманова. - Москва : Чинар, 2024. - (Круг чтения : Издание для слабовидящих).

Басманова, Елена. Тайна черной жемчужины [Текст] : в 4 книгах / Елена Басманова. - Москва : Чинар, 2024. - (Круг чтения : Издание для слабовидящих).

Федоров С. Н. Болезни глаз [Текст] : в 3 книгах / С. Н. Федоров, Н. С. Ярцева, А. О. Исманкулов. - Москва : Чинар, 2024. - (Круг чтения : Издание для слабовидящих).

Нотно-музыкальные издания 

Шәрәфиев, Әнвәр. Моң чишмәсе [Ноты] [Текст] : җырлар, истәлекләр / Әнвәр Шәрәфиев. - Казан : Татарстан китап нәшрияты, 2023. - 207 б.


