Информация о материально-техническом обеспечении



Государственное бюджетное учреждение культуры Республики Татарстан «Республиканская специальная библиотека для слепых и слабовидящих имени Ш.К.Еникеева» для обслуживания читателей имеет отдел обслуживания (абонемент,  надомный абонемент, сектор читального зала, реабилитации и досуга);  отдел внестационарного  обслуживания (межбиблиотечный абонемент, заочный абонемент, библиотечные пункты); филиалы в городах Альметьевск, Бугульма, Елабуга, Казань, Набережные Челны и  Чистополь. Кроме того, в структуру  библиотеки входит отдел комплектования, обработки литературы и организации каталогов;  отдел специальных цифровых технологий и издательской деятельности (сектор записи «говорящих» книг, сектор брайлевской и плоской печати); отдел организационно-методической  и библиографической деятельности.

Деятельность библиотеки направлена на обеспечение неотъемлемого права инвалидов по зрению на равный и свободный доступ к информации, образованию, ценностям науки и культуры, создание условий для их самостоятельной работы с документами и адаптивными тифлотехническими средствами, содействие социальной реабилитации и интеграции инвалидов по зрению в общество. 
Библиотека доступна для всех категорий инвалидов. Все услуги предоставляются бесплатно. Библиотечный фонд насчитывает более 360 тыс. единиц хранения документов на различных носителях информации.
Помещение основного здания библиотеки (г. Казань, ул. Серова д.3) - 675,8 кв.м.
Книгохранилище ( г. Казань, ул. Декабристов д.4) - 771,4 кв.м.
Альметьевский филиал - 151,8 кв.м.
Бугульминский филиал - 187,0 кв.м.
Елабужский филиал - 436,4 кв.м.
Набережночелнинский филиал - 57,6 кв.м.
Чистопольский филиал - 118,7 кв.м.
Казанский филиал - 158,0 кв.м.

Все помещения библиотеки оснащены телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. На зданиях имеются вывески с указанием наименования учреждения и режима работы, в том числе и шрифтом Брайля. Для  обеспечения открытости и доступности информации о деятельности библиотеки имеется официальный сайт и страница в социальной сети  «ВКонтакте».
Технико-технологическое обеспечение библиотеки: принтеры  Брайлевские, дисплеи Брайлевские, читающие машины, электронные лупы, копировально-множительные аппараты, тифлофлэшплееры, студийное оборудование для записи «говорящих» книг, брошюровочно-переплетное оборудование и др.
