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Введение

Конституционно-правовые основы нашего государства и гарантии политических прав граждан нашей страны заложены в Конституции Российской Федерации. 32 статья Основного Закона гарантирует гражданам Российской Федерации право участвовать в управлении делами государства как непосредственно, так и через своих представителей; право избирать и быть избранными в органы государственной власти и органы местного самоуправления, а также участвовать в референдуме. 

Хотя политические права и свободы закреплены Конституцией России между их провозглашением и их осознанной реализацией может быть дистанция огромного размера. Сам человек должен быть готов к сознательному осуществлению этих прав и свобод. Поэтому важную роль играет гражданско-политическая и правовая культура человека и умение делать осознанный выбор, понимать возможность и правомерность осознанных действий.

Инвалидность — это проблема общества, и во всем мире отношение к таким гражданам является показателем его зрелости. В последнее время наше государство стало уделять больше внимания этой категории населения. Россия присоединилась к Международной Конвенции ООН по правам инвалидов, в стране и в республике создана нормативно- правовая база, обеспечивающая их право на полноценное участие в общественно-политической жизни государства, принимаются меры по созданию полноценной, безбарьерной среды для лиц с ограниченными физическими возможностями. В республике реализуется программа «Доступная среда».

Однако, нерешенных вопросов в этой сфере еще немало. Есть они и в области реализации избирательных прав инвалидов, в связи с чем организаторы избирательного процесса, общественность вынуждены вновь и вновь обращаться к данной теме. Сегодня организаторы выборов ищут новые формы и методы привлечения людей с ограниченными возможностями к избирательному процессу. В этой деятельности они ведут активное взаимодействие с учреждениями, заинтересованными в социальной адаптации данной категории избирателей, открыты новым начинаниям, инициативам, предлагаемым данными учреждениями. Большую роль в формировании гражданско-политической и правовой культуры играют библиотеки, помогающие гражданам в социальной и политической социализации. 

На протяжении нескольких лет ведется тесное сотрудничество между ГБУК РТ «Республиканская специальная библиотека для слепых и слабовидящих» и Центральной избирательной комиссией Республики Татарстан по повышению правовой культуры избирателей с ограниченными возможностями. Библиотека слепых за это время стала открытой информационной и социо-культурной площадкой для проведения различных мероприятий по повышению правовой культуры и избирательной активности лиц с ограниченными возможностями и реализации проектов в данном направлении. 

Настоящее издание включает в себя материалы межрегионального практического семинара «Повышение правовой и электоральной культуры избирателей с ограниченными физическими возможностями: опыт взаимодействия избирательных комиссий республики с учреждениями и организациями, работающими с гражданами, являющимися инвалидами», который прошел 20 ноября 2013 года в Республиканской специальной библиотеке для слепых и слабовидящих. 

Материалы представленные в сборнике обобщают совместный опыт специальных и муниципальных библиотек и избирательных комиссий Республики Татарстан по повышению информационно-правовой культуры граждан с ограниченными возможностями и созданию доступной информационно-правовой и избирательной среды. В пособии также отражен опыт работы в этом направлении специальных и муниципальных библиотек Ульяновской области и Республики Башкортостан. 

Сборник адресован организаторам выборов и библиотечным работникам и будет полезен в организации работы по повышению гражданско-правовой культуры просвещению людей с ограниченными физическими возможностями. 

Проектная деятельность Республиканской специальной библиотеки для слепых и слабовидящих по созданию доступной информационно-избирательной среды.
Проект «Незрячий избиратель»

Закирова Г.Т., зав.отделом  организационно-методической и  библиографической деятельности ГБУК РТ «Республиканская специальная библиотека для слепых и слабовидящих»

Процесс участия лиц с ограниченными физическими возможностями в выборах имеет специфику и требует особого подхода, который должен обеспечиваться целым комплексом средств и способов различного характера, и в первую очередь путем повышения правовой культуры данной категории избирателей. 

Республиканская специальная библиотека для слепых и слабовидящих, являясь информационным и социокультурным центром реабилитации незрячих республики, ведет планомерную, комплексную работу по гражданско-правовому просвещению инвалидов по зрению, повышению их правовой культуры. На основе этой работы лежит программный подход. В библиотеке  на протяжении нескольких лет разработан и реализуется долгосрочный проект «Незрячий избиратель. Содействие РСБС и С РТ в реализации избирательных прав незрячих и слабовидящих граждан». Проект направлен на создание безбарьерной информационной среды и равных возможностей для инвалидов по зрению и включает в себя целый комплекс разноплановых мероприятий. 
Цели проекта: 

· Привлечение инвалидов по зрению к активному участию в выборах;
· Содействие в реализации избирательных прав инвалидов по зрению;
· Активизация работы библиотеки по информационному и справочно-библиографическому обслуживанию незрячих читателей по теме избирательного права, повышению гражданско-правовой и политической культуры данной категории читателей. 

Для достижения целей проекта нами ставились следующие задачи:

· Приобщение читателей к изучению избирательного законодательства; 
· Активизация избирательной активности инвалидов по зрению;

· Изучение интересов и информационных потребностей, проблем возникающих при голосовании;

· Установление связей с избирательными комиссиями;
· Выработка рекомендаций и мер по организации избирательного процесса, отвечающего интересам избирателей, инвалидов по зрению;
· Привлечение внимания общественности к проблемам инвалидов по зрению.
На подготовительном этапе проекта была проанализирована работа библиотеки и филиалов в этом направлении, изучался опыт региональных организаций ВОС, и библиотек других регионов. Особое внимание уделялось повышению гражданско-правовых знаний и квалификации библиотечных работников РСБС и С. Велось систематическое консультирование библиотекарей по данной теме. Используя возможности Интернет (Социальные сети, Skype) проводились заочные и дистанционные дискуссии, тренинги и семинары. Так, например, проведен заочный семинар «Роль специальной библиотеки слепых в формировании гражданско-правовой, культуры инвалидов по зрению». 

Политическая активность незрячих и слабовидящих избирателей напрямую зависит от уровня их информированности, правовой культуры. Среди важнейших вопросов обеспечения избирательных прав незрячих и слабовидящих граждан доступная информационная среда. Поэтому основным направлением проекта является информационное и справочно-библиографическое обслуживание читателей. Читателям предоставляется интересующая их литература по теме избирательного права, ведется массовое и индивидуальное информирование о выборах и необходимости активного участия в выборах. Уделяется большое внимание работе рекомендательного характера, в ходе которого читателям рекомендуется издания по теме выборов, дается информация о новых изданиях. В этих целях составлен рекомендательный список литературы «В помощь незрячему избирателю», который включает в себя информацию об изданиях, имеющихся в фондах нашей библиотеки и в региональных библиотеках России с которыми мы активно сотрудничаем. Для обеспечения беспрепятственного и оперативного доступа к информации инвалидов по зрению в библиотеке созданы комфортные условия. Читальный зал и компьютерный класс оборудован адаптивной тифло-техникой. Слабовидящие читатели имеют возможность просматривать и читать интересующую их литературу с помощью электронной лупы. Используя возможности Интернет, с помощью электронно-правовой системы «Консультант-Плюс» предоставляется избирательное законодательство, нормативно-правовая информация в удобном для незрячего виде. 
Для решения информационных проблем, возникающих в период выборов между избирателями, кандидатами и партиями в рамках проекта ведется издательская деятельность. Эта работа направлена на решение проблем отсутствия литературы по избирательной теме. Библиотекой выпускаются информационные материалы Центральной избирательной комиссии по организации избирательного процесса, информация о кандидатах в депутаты различных уровней, различные сборники и справочники в доступных для инвалидов по зрению форматах (рельефно-точечном, крупно-шрифтовом, аудиоформате) 

В 2011 году издана памятка в помощь избирателю с ограниченными возможностями «Право на выбор» для слепых и крупным шрифтом для слабовидящих. В 2012 году по заказу Центральной избирательной комиссии Республики Татарстан рельефно-точечным шрифтом Брайля и в формате аудиокниги на флэш картах с криптозащитой было издано методическое пособие «Обеспечение избирательных прав граждан с ограниченными физическими возможностями в вопросах и ответах». Опыт предыдущих выборных кампаний показывает растущую потребность в выпуске информационных материалов, выполненных в доступных для слепых и слабовидящих граждан форматах. Поэтому услуги спецбиблиотеки по изданию информационных материалов, избирательных бюллетеней рельефно-точечным и укрупненным шрифтом и трафаретов для голосования будут востребованы и в дальнейшем.

Реализация конституционных прав в избирательном процессе предполагает постоянную и целенаправленную работу по правовому просвещению населения, повышению правовой культуры избирателей с ограниченными возможностями. В процессе информационно-разъяснительной работы по повышению гражданско-правовой культуры используя традиционные и инновационные формы и методы индивидуальной и массовой работы, а также возможности адаптивных технологий проводятся различные воспитательные, информационно-познавательные, реабилитационные мероприятия. Все эти мероприятия нацелены на воспитание политической культуры и привлечение незрячих к активному участию в выборах, приобщение читателей к изучению избирательного законодательства и т.д. Индивидуальная и массовая работа по правовому просвещению и повышению активности избирателей организована комплексно: с расчетом на охват всех категорий и форм восприятия информации. Это и книжные выставки, информационные часы, радиобеседы, правовые тренинги, викторины и т.д. 

Наряду с традиционными формами массовых мероприятий, используются возможности информационных технологий. Очень оживленно прошли конкурсы компьютерной грамотности «Выборы в Интернет-пространстве». Skype-конференция, посвященная актуальным вопросам избирательного права и процесса в Российской Федерации и в Республике Татарстан позволила наиболее полнее выявить проблемы незрячих граждан при голосовании. 

Наиболее интересная и востребованная для всех категорий читателей, эффективная форма массовой работы — интеллектуальные игры, в ходе которых на одной площадки собираются представители разных социальных и возрастных групп. В рамках работы проекта проведены:

· Брейн-ринг «Большая страна голосует»;

· Правовая игра на тат. яз. «Знаете ли вы нашу государственность?»;

· Интеллектуальная игра по избирательному праву «Знатоки избирательного права» и др..

Эффективность и качество работы по воспитанию гражданско-правовой культуры могут быть достигнуты, если она будет основана на индивидуальном подходе и учёте интересов граждан, их возрастных особенностей, социальной принадлежности. В первую очередь это относится к детской и молодёжной аудитории, которая является приоритетной группой в работе библиотеки. Молодёжь, как особая социально-демографическая группа, требует повышенного внимания общества, она сегодня формирует и несёт в себе образ будущего, и на неё очень скоро будет возложена ответственность за развитие общества, за преемственность в его истории и культуре. РСБС и С уделяет отдельное внимание данной категории пользователей в работе по повышению правовой культуры. Для нас важно, чтобы молодое поколение активно принимало участие в общественно-политической жизни страны, республики, своей малой Родины и училось, осознано делать выбор. Поэтому, используя игровые, конкурсные формы мы стараемся повысить их интерес к институту выборов. В 2013 году в целях повышения гражданско-правовой и политической культуры детей и молодежи с ограниченными физическими возможностями, стимулирования интереса к изучению истории развития института выборов и избирательного законодательства совместно с Центральной избирательной комиссией Республики Татарстан был проведен Республиканский творческий конкурс «Мы граждане России». Участниками этого конкурса стали дети и молодые граждане с ограниченными физическими возможностями со всей республики. Всего на конкурс поступило двести пятьдесят работ. В каждом из них отражена активная гражданская и жизненная позиция маленьких и молодых патриотов. Проведенный конкурс еще раз показал, что творческий потенциал детей и молодежи с ограниченными физическими возможностями поистине безграничен и избирательная тема интересна для участников. 

В рамках проекта ведется непрерывный диалог с инвалидами по зрению о проблемах, пожеланиях и идеях по улучшению избирательной среды. Идеи, пожелания, как со стороны библиотеки, так и со стороны ЦИК РТ выносятся на обсуждение, проводятся общественные слушания, на основании которых вырабатываются рекомендации по организации избирательного процесса, отвечающего интересам избирателей, инвалидов по зрению. Такое тесное социальное партнерство позволяет эффективно решать проблемы, возникающие при участии инвалидов по зрению на выборах, повышается уровень правовой культуры, гражданская и политическая активность незрячих и слабовидящих. Особенно примечательно, что такие мероприятия активизируют молодежь. Увеличивается число молодых незрячих избирателей, которые хотят наравне со всеми прийти на избирательный участок, самостоятельно проголосовать, реализовать свои активные избирательные права. Но как показывает практика, многие незрячие испытывают трудности в нахождении избирательных участков, в ориентировании внутри них. В связи с этим библиотекой был инициирован проект «Мобильная дорога к избирательному участку». 

В заключении хочется отметить, несмотря на то, что в рамках проекта «Незрячий избиратель» ведется непрерывная работа по повышению гражданско-правовой культуры избирателей с ограниченными возможностями, трудности есть и остаются. Надеемся, совместными усилиями избирательная среда для людей с дефектами зрения станет с каждым годом доступнее. 

Реализация активных избирательных прав незрячих и слабовидящих. Проект Мобильная дорога на избирательный участок»

Гайфуллин Марсель Завдатович, специалист по GPS навигации ГБУК РТ «Республиканская специальная библиотека для слепых и слабовидящих;

Закирова Г.Т., зав.отделом организационно-методической и  библиографической деятельности ГБУК РТ «Республиканская специальная библиотека для слепых и слабовидящих»

Не вызывает сомнения тот факт, что активное избирательное право — это право каждого избирателя, принимать или не принимать участие в голосовании на выборах каждый выбирает сам. Но не каждый человек с ограниченными возможностями здоровья может попасть на избирательный участок самостоятельно. Огромным препятствием и серьезной преградой для реализации активного избирательного права этой категорией лиц является отсутствие фактической доступности для них избирательных участков. 

Мечта, желание каждого незрячего человека, быть максимально самостоятельным. То есть — пользоваться как можно меньше помощью другого человека. К сожалению не всегда помощь наших родных, друзей, близких людей, которые рядом с нами бывает доступной. Люди бывают заняты. Наши родственники голосуют на других избирательных участках. Они не всегда могут нас проводить до наших избирательных участков. На сегодняшний день в нашей республике прекрасно поставлена возможность голосования на дому. Когда подходит время выборов сотрудники нашего избирательного участка заранее звонят нам домой и говорят: «Мы хотим прийти к вам, и вы можете выбрать на дому». Но у незрячего человека всего один недостаток. У него, к сожалению, не видят глаза. У него ходят ноги. Он такой же здоровый человек. Он хочет своими руками сделать выбор. Опустить бюллетень самостоятельно в урну является его мечтой. 
Быть гражданином, активным участником жизни общества нашей страны, уметь принимать решение и нести за него ответственность — такая позиция у большинства незрячих людей. И число молодых людей с такой активной позицией сегодня становится все больше. А это люди, это «голоса», это электорат. И сотрудники нашей библиотеки перед выборами депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации VI созыва задумались над тем, как же можно помочь незрячим избирателям, самостоятельно реализовать свои активные избирательные права? Как сделать путь к избирательному участку более доступным? К этому моменту в библиотеке успешно функционировали обучающие курсы для незрячих по ориентированию в пространстве с помощью GPS навигации. Эта система позволяет незрячим при помощи сотового телефона и специальных программ, используя спутниковую связь, хорошо ориентироваться в пространстве, находить определенные точки в городах и населенных пунктах республики. Специалистами ООО «Медиа-сервис» нам на безвозмездной основе была предоставлена спутниковая карта города Казани, которая была нами адаптирована под возможности незрячих пользователей. Итак, у нас были технические ресурсы, специалисты и огромное желание сделать нашу социальную среду доступнее для наших незрячих пользователей. Было решено попробовать применить возможности GPS навигации в обеспечении доступности избирательных участков для незрячих избирателей. Таким образом, был разработан проект. «Мобильная дорога к избирательному участку». Он был поддержан и реализован молодыми незрячими сотрудниками библиотеки.— специалистами по GPS-навигации. Проект дает возможность гражданам с проблемами зрения самостоятельно дойти да своего избирательного участка.

Рассмотрим техническую сторону проекта. Для того чтобы незрячему человеку воспользоваться проектом «Мобильная дорога» необходимы: 

1. Смартфон;
2. GPS-приемник (выносной либо встроенный в смартфон);

3. Программа экранного доступа (МСреак или Талкс);
4. Программа-интерфейс для взаимодействия GPS-приемника и незрячего пользователя, способная «запоминать» маршрут, уведомлять о приближении к опорным точкам, сообщать направление движения. В качестве таковой можно использовать бесплатную программу с открытым кодом LoadStone.
С помощью вышеперечисленных технических средств и программных обеспечений от дома незрячего человека до избирательного участка составляется маршрут. Для начала на мобильный телефон необходимо установить программу LoadStone. Если программа не установлена, то в библиотеке ее можно абсолютно бесплатно установить. Далее загружаем карту города и начинаем работу непосредственно над маршрутом к избирательному участку и отмечаем основные контрольные точки, которые затем объединяются в маршрут. Если быть точнее маршрут это совокупность точек в программе LoadStone, в качестве точек помечаются наиболее узнаваемые ориентиры. Как это делается, рассмотрим на примере избирательного участка № 160 г. Казани, который находиться в районе компактного проживания незрячих и слабовидящих избирателей. Отправной точкой в нашем маршруте мы берем дом № 3 по проспекту Серова, то есть дом, в котором живут много незрячих и находится наша библиотека. Следующая точка КСРК ВОС (Серова 7), далее наше предприятие слепых (Серова 9), еще одна точка — гаражи, далее пенсионный фонд Московского района г. Казани и конечная наша точка — школа № 65, где находится наш избирательный участок. После того как маршрут составлен, навигационная программа уже сама ведет незрячего к избирательному участку. Она предусмотрительно может предупредить о расстоянии, на котором находится нужный объект, заранее оповещает незрячего о приближении к той или иной заданной им точки. Сообщает о ближайших пунктах, в зависимости от выбранного расстояния. Тем самым он, не пользуясь помощью постороннего человека, может сходить самостоятельно на выборы. Более того, один раз составленный маршрут можно передавать другим пользователям. Таким образом, был составлен самый первый маршрут в рамках реализации проекта «Мобильная дорога к избирательному участку». Далее появился маршрут к избирательному участку № 78 (Горки). Для распространения информации о проекте и дальнейшего его развития нами был проведен городской мастер-класс «Выборы-2011. Маршрут к избирательному участку с помощью GPS-навигации», в ходе которого была проведена презентация маршрутов к избирательному участку № 160» и № 78. Также давались рекомендации и консультации, практические советы по внесению в базы данных GPS-навигации точек привязок новых избирательных участков и созданию к ним маршрутов. Это действительно был большой прорыв. В 2012 году мы решили не ограничиваться этими маршрутами. Появились маршруты к другим избирательным участкам. Таким образом были созданы «Мобильные дороги» в городе Чистополь (избирательный участок № 2782, ул. 40 лет Победы, РДК), в поселке Васильево Зеленодольского района РТ (избирательные участки в школах № 1, № 2). Проведены их презентации. Мы ведем работу и с другими регионами. Была составлена. карта города Волжска. Пока мы не успели составить маршруты к избирательным участкам, но в будущем есть желание это сделать. Незрячие города Волжска просят нас составить маршруты к крупным избирательным участкам, в которых голосуют незрячие (Советская 29, Дружбы 16). По этим адресам мы намерены составить маршруты «Мобильной дороги на избирательный участок», воспользовавшись которыми они смогут дойти до места выборов и проголосовать. 


Однако информационно-коммуникационные технологии активно развиваются. На сегодняшний день программа LoadStone не финансируется. Она была. закрыта. Также операционная система Symbian (Симбиан), которая используется в телефонах Nokia, не выпускается. Кнопочные телефоны уходят в прошлое, в историю. К ним на замену приходят сенсорные устройства, соответственно мы наши разработки должны переносить на современные технологические аналоги. Заново обучать наших учеников. В библиотеке слепых в настоящее время ведется активная работа в этом направлении. Будущее за операционными системами Android и IOS. Недавно группа незрячих людей разработала навигационное приложение для ОС Android «Osmand», адаптированное специально для людей с проблемами зрения. Мы дальше планируем использовать эту программу для нашего проекта. В этой программе больше возможностей. За этим будущее. Наша библиотека продолжит работу в этом направлении, что позволит в будущем сделать дороги к избирательным участкам более доступными для незрячих и слабовидящих нашей республики. 

Опыт работы библиотек МБУК «Централизованная библиотечная система г. Казани» по правовому просвещению людей с ограниченными возможностями

Исмагилова Резеда Наилевна,
директор МБУК ЦБС города Казани 

Централизованная библиотечная система г. Казани объединяет 49 библиотек и 3 библиотечных пункта. Правовое просвещение людей с ограниченными возможностями — одно из актуальных направлений в деятельности библиотек. 

Организацию информационно-библиотечного обслуживания маломобильных групп населения можно условно выделить в два взаимообуславливающих направления: формирование библиотечного фонда литературой соответствующей тематики и материально-технические мероприятия по организации доступности помещений. Библиотечный фонд правовой тематики представлен бюллетенями муниципальных законодательных актов и иными сборниками нормативно-правовых актов; научно-популярной литературой по правовому просвещению; информационно-правовыми системами «Консультант Плюс» и «Гарант». Наиболее активно работают с будущими избирателями библиотеки-филиалы № 6, 30, Центральная библиотека, Центральная детская библиотека, предлагая им разнообразные формы культурно-массовых мероприятий правовой тематики. Библиотека-филиал № 43 осуществляет работу с детьми — инвалидами по правовому просвещению и внедряет в практическую деятельность библиотеки наиболее актуальные методики работы с детьми, имеющими не только физические, но и некоторые интеллектуальные проблемы в развитии.

Муниципальные библиотеки активно сотрудничают с Избирательной комиссией муниципального образования г. Казани по вопросам правового просвещения населения. В 2013 году состоялся городской конкурс «Выборы. Библиотека. Читатель», на котором были определены три победителя из числа муниципальных библиотек, показавшие наиболее новаторские формы правового просвещения молодого поколения.

Победителем конкурса стал коллектив библиотеки-филиала № 6. Для учащихся младшего школьного возраста была проведена познавательная игра «Что такое выборы?», в ходе которой их познакомили с основами выборного процесса, а затем ребята приняли участие в выборах Президента класса.

Второе место было присуждено коллективу библиотеки-филиала № 30, который провел правовой час «Как стать гражданином» для студентов Казанского колледжа коммунального хозяйства и строительства. Сотрудники библиотеки рассказали слушателям об истории выборов со времен Древнего Рима и до наших дней, показали видеоролики об основных этапах выборов. В период подготовки к данному мероприятию студентам было дано домашнее задание — написать эссе на тему «Почему я принимаю участие в выборах?». Своей гражданской позицией, изложенной в эссе, ребята поделились на мероприятии.

Третье место было присуждено коллективу Центральной детской библиотеки, который, для учащихся гимназии № 52 организовали познавательную игру «Мы учимся выбирать». В ходе проведения мероприятия ребята соревновались в составлении предвыборных лозунгов. Они узнали о выборах, существующих политических партиях, о правилах проведения агитационной кампании.

Грамотами за участие в конкурсе были отмечены коллектив отдела обслуживания  Центральной библиотеки за проведение правового часа «Иду на голос» для старшеклассников и коллектив библиотеки-филиала № 43 за проведение познавательной игры «Герои сказок защищают свои права». 

Награждение победителей и участников конкурса было проведено в помещении Избирательной комиссии муниципального образования г. Казани.

Библиотеки, используя свои информационные ресурсы, удовлетворяют запросы, как подростков, так и всех категорий читателей по изучению правовой информации, в том числе людей с ограниченными возможностями. Неоценимую помощь оказывают установленные в библиотеках бесплатные правовые системы:

· правовые системы «Консультант Плюс», «Гарант» в Центральной библиотеке по адресу: ул. Вишневского,10 и библиотеке-филиале № 20 по адресу ул. Кирпичникова,14;

· правовая система «Консультант Плюс» в Центральной детской библиотеке по ул. Гарифьянова, 42.

Также читатели наших библиотек имеют возможность бесплатного выхода в Интернет для решения своих насущных задач.

Библиотеки оснащены средствами воспроизведения информационных материалов, что позволяет повысить качество проводимых мероприятий. Для детей и подростков проводятся деловые игры, уроки права, часы вопросов и ответов, информационно-познавательные часы, беседы и обзоры. В библиотеках организуются встречи с сотрудниками полиции, которые рассказывают о криминогенной обстановке в микрорайоне, о профилактике правонарушений. Сотрудники библиотеки выступают на родительских собраниях в общеобразовательных школах. Во всех библиотеках оформляются книжные выставки по правовой тематике. 

На базе Центра правовой культуры молодежи Центральной библиотеки организован Центр правовой информации. Накопив информационную базу и имея практический опыт в отделе организована «Школа правоведа». Содержание ее работы состоит из цикла мероприятий под общим названием «Правовое поле», тем самым создаются условия для гражданского становления подрастающего поколения, повышения правовой культуры. Мероприятия цикла посвящены изучению основ правоведения, истории права, правовой культуре, роли молодежи в современном правовом обществе:

·  К 20-летию Конституции Российской Федерации прошел Правовой марафон. На первом этапе его проведения проходят тематические беседы и викторины о конституционном строе нашей страны. Подготовлены две презентации. Первая: содержит обширный информационный материал — это история написания и принятия Конституции 1993 года, история конституционного строительства в России, также информация о зарубежном опыте принятия и содержания конституции. Вторая: сделана в формате викторины на тему конституции. Участниками мероприятия стали учащиеся школы № 98. 

· Деловая игра «Правовая азбука» состоявшая из теоретической части об основах права и практической части. Теоретический материал подавался в режиме слайд-шоу. Практическая часть проходила в виде игры-викторины. 

· Информационно-познавательный час «Развитие парламентаризма в России» познакомил ребят с историей Государственной Думы Российской Федерации. В конце проведена историческая викторина на тему мероприятия.

· Информационно-познавательный час «Ты имеешь право» проведен к Международному дню защиты детей. Ребятам рассказали о правах ребенка и о Международной конвенции о правах ребенка. На самые важные пункты в Конвенции по правам ребенка была подготовлена презентация с яркими красочными иллюстрациями. 

· Уроки права «Мир правовой информации» проводились совместно с Инфоцентром «Консультант Плюс» по обучению пользованием справочно-правовыми программами в Центральной библиотеке.

Муниципальные библиотеки активно сотрудничают с Региональным отделением «Движение против рака», организуют семинары, лекции, в том числе правовой тематики, на базе Центральной библиотеки. 

Муниципальная библиотека № 45 вошла в Федеральную программу «Доступная среда», адаптирована полностью под посещение людей с ограничениями по зрению, слуху, проблемами опорно-двигательного аппарата. 

Необходимо отметить, что три библиотеки в городе Казани (№ 2, 33, 37) являются избирательными участками, которые необходимо адаптировать для посещения маломобильных групп населения.

В течение года в библиотеках проводится около 100 мероприятий правовой тематики, которые посещают около 2500 читателей.

На 2014 год запланирована адаптация помещений под посещение маломобильных групп еще двух библиотек города Казани.

В 2013 году Исполнительным комитетом г. Казани принята программа развития муниципальных библиотек столицы Республики Татарстан «Библиотеки нового поколения», в которой представлен комплекс культурно-просветительских мероприятий по формированию правосознания населения, их активной гражданской позиции.

«Библиотека — проводник в мир правовой информации» 

Асылгараева Р.М., зам. директора МБУ «ЦБС»Бавлинского муниципального района
по основной деятельности
 Центральная библиотека г. Бавлы является центром информации, образования, реабилитации, межличностного общения, проведения культурного досуга для людей с ограниченными физическими возможностями здоровья. Именно в библиотечных стенах наши читатели могут просто отдохнуть, найти свой круг общения, интересно и с пользой провести время, получить необходимую информацию по интересующим их вопросам. Ведь для многих из них библиотека — единственное окно в большой мир.

С 1999 г. в Центральной библиотеке работает клуб «Надежда» по работе с незрячими. В 2008 году на базе библиотеки открыт Тифлоцентр, оснащенный передовыми технологиями: компьютером с синтезатором речи, сканирующей и говорящей машиной Sara, тифломагнитофоном, тифлофлешплеером. Первоочередной задачей является обеспечение свободного доступа к информационным ресурсам незрячих и слабовидящих пользователей, содействие их социальной реабилитации, создание для них комфортной среды. Компьютер с синтезатором речи открывает большие возможности для доступа к информации незрячих пользователей, среди которых учащиеся школ, высших учебных заведений, специалисты.

Сотрудники библиотеки уделяют пристальное внимание повышению гражданско-правовой культуры инвалидов по зрению, обеспечению их потребностей в правовой информации. Библиотекари оказывают им помощь в подборе книг, периодики, делают подборки  документов из правовой базы «Консультант Плюс».
Среди читателей-инвалидов ведется определенная массовая работа по распространению правовой культуры. С этой целью проводятся различные мероприятия, книжные выставки, беседы, обзоры периодики: «Молодому избирателю», «Уголок избирателя». Большой интерес вызвали викторина: «Знатоки права», информационные часы: «Час любознательных избирателей»; «Парламентский час» и т.д. Особым интересом пользуются мероприятия по популяризации государственных символов Российской Федерации и Республики Татарстан. 

Наибольшее внимание в работе по правовому просвещению  уделяет молодым избирателям, особенно голосующим впервые. В 2007 году Публичным центром правовой информации на базе Центральной библиотеки был создан Клуб молодого избирателя «Я — гражданин!». Было составлено «Положение о Клубе молодых избирателей «Я — гражданин!», согласованное с территориальной избирательной комиссией Бавлинского МР РТ. Ежегодно составляется план работы Клуба «Я — гражданин!», проводятся занятия, презентации, оформляются буклеты, дайджесты, листовки, рекомендательные списки в помощь молодому избирателю.
библиотека
Активную работу по приобщению к чтению и повышению правовой культуры детей-инвалидов ведет Центральная детская библиотека. Работа ведется по целевой комплексной программе «Соучастие в судьбе». Для этой категории читателей проводятся различные мероприятия. Это информационно-познавательные часы «Символика моей республики», утренники и литературные часы «Я, ты, он, она — вместе целая страна» и др. 

Библиотека библиотеке проводятся встречи со специалистами: администрации муниципального района, депутатами, представителями избирательных комиссий.
кампаний деятельность в этом направлении особо активизируется. В проведения предвыборных период не остается в стороне от такого важного события как выборы. В 
Обобщая опыт работы  в данном направлении, можно с уверенностью сказать о целесообразности проводимых мероприятий. Многоплановая и насыщенная работа библиотеки по повышению гражданско-правовой культуры избирателей с ограниченными возможностями дает возможность информировать эту категорию пользователей по вопросам, волнующим каждого, формировать общественное мнение, активизировать гражданское сознание, позволяет отразить важную работу, выполняемую выборными органами. Так библиотека участвует в системе содействия правовому просвещению в нашем городе.
библиотеки
Доступность голосования — 
в центре внимания
Хаметова Рафида Хаерзамановна, Библиотекарь МБУ «ЦБС г.Нжнекамска»,
ЦБ им.Г.Тукая
От качества гражданского воспитания зависит правовая и политическая культура населения, социальная стабильность, отношения граждан к государству. 
Одна из важнейших задач библиотеки — формирование у читателей активной жизненной позиции, повышение чувства ответственности, осознания важности выборов в органы власти, подготовка молодежи к избирательному процессу. Используя различные формы деятельности, можно помогать будущим избирателям в изучении законодательства, освоении правовой культуры. Библиотека слепых города Нижнекамска ставит перед собой следующие задачи:

- повышение уровня правовой культуры читателей, помощь читателям в изучении избирательного законодательства;

- формирование в сознании людей с ограниченными возможностями важности выборов;

- умение анализировать события, приобщение к чтению;
- соблюдение степени доступности восприятия.

В рамках цикла мероприятий под названием: «Особая забота для особых людей» и под девизом: «Выборам — информационную поддержку» в библиотеке проведены следующие мероприятия:

· круглый стол «Все о выборах», в котором приняли участие председатель местной организации ВОС Гайнутдинов Г.К., и групорги общества. Участники круглого стола обсудили актуальные темы, был продемонстрирован рекламный продукт «Доступность голосования — в центре внимания». Собравшиеся приняли участие в диспуте «Что бы вы сделали, если вас выбирали депутатом?». По итогам обсуждения составили «Обращение к депутатам», куда были  включены наболевшие вопросы каждого участника.
· устный журнал «Колесо истории» об истории выборов с древних времен до современности. На мероприятии беседовали о комфортной среде инвалидов, прослушивали кассеты о реабилитации незрячих.

· Конкурс «Политчастушки», в котором читатели участвовали активно, проявляя свое творчество.

· часы информации на темы «Парламент — зеркало общества», «Крепкий фундамент — надежный дом», «Мысли, помогающие нам жить», «Каждый должен знать свои права», «События и факты» и др.

· консультация на тему «Обеспечение избирательных прав граждан РФ с ограниченными физическими возможностями» (в виде вопросов и ответов).

· интеллектуальная игра «Поле чудес» на тему «Что я знаю о выборах».
· открытый диалог под названием «Вечер вопросов и ответов» с членом избирательной комиссии по работе с инвалидами Арш Фатимой Идрисовной.

В работе по повышению правовой культуры читателей и в период выборных кампаний особое внимание уделяется наглядным формам работы. В библиотеке были оформлены книжные выставки, «Выбери правильно, твой голос решает многое», «Изменим мир к лучшему» и т.д. На выставках были представлены книги, журналы, папки, а так же статьи из периодической печати, отражающие конкретные проблемы нашего времени, посвященные выборам, правила обеспечения избирательных прав граждан Российской Федерации с ограниченными физическими возможностями. Эффективности книжной выставки способствует ее реклама, плакаты, памятки, библиографические списки. В связи с этим библиотекой оформлены:

· закладки для книг с надписью «За нами- будущее», которые были презентованы активным читателям и читающим по Брайлю.
· афиша «Впереди выборы. Внимание, на старт!».
· папки «Правовая защита инвалидов»; «Избиратель — Читай! Думай! Выбирай!»; «Депутаты Нижнекамска». Папки содержат статьи из периодики о проделанной работе, об отчетах перед избирателями, и о добрых делах депутатов города. Такие папки помогают читателям сделать свой выбор на выборах.
· Выпущены рекламный продукт «Доступность голосования — в центре внимания»; плакаты — «Выбирая, решаешь судьбу народа!», «Я помню. Я защитник народа».

Информационно-библиографическим отделом ЦБ им Г. Тукая были разработаны рекомендательные списки «Кто, если не мы? Молодежь и выборы»; «Выборы: право инвалидов».

Очень важный аспект работы специальной библиотеки это — надомная работа. С помощью волонтеров посещаются инвалиды 1 группы. В этой работе активными помощниками являются молодые библиотекари Центральной библиотеки города. Во время посещений инвалидам дается информация о предстоящих выборах, проводятся беседы на избирательную тему, идет живое общение. Конечно же, такие посетители ходят не с пустыми руками, а с гостинцами, которыми нас обеспечивает наш давний друг и партнер ИП «Калимуллина Р.»

В работе библиотеки слепых активно используется специальное оборудование: демонстративный материал по Брайлю, тифлокомпьютер, тифломагнитофоны для прослушивания говорящих книг, тифлофлешплеер и другая тифлотехника.

Чтобы незрячему человеку сделать свой выбор, необходимо разобраться в политических направлениях, движениях, партиях и их программах. Мы надеемся, что проведённые мероприятия помогают нашим читателям в этом. Предвыборная деятельность библиотеки подтвердила свою эффективность. В результате этой работы заметно повысился уровень политической культуры, гражданской активности инвалидов. Они изучают избирательный процесс, проблемы страны, республики, города, инвалидов, пути их решения. С помощью литературы и полученной информации у голосующего человека формируется активная жизненная позиция, готовность к участию в общественно — политической жизни страны, повышается ответственность по отношению к выбору достойного кандидата.

Равные права — равные возможности 

Пантелеева В.Н., зам. директора по библиотечной работе ГБУК РБ 
«Башкирская республиканская специальная библиотека для слепых»
По статистическим данным в России насчитывается более 13 миллионов граждан с инвалидностью, из них более 10 миллионов являются избирателями. Исходя из того, что активным избирательным правом в Российской Федерации обладает около 100 миллионов граждан, можно утверждать, что каждый десятый избиратель — гражданин с инвалидностью. По данным отделения Пенсионного фонда РФ по Республике Башкортостан на 1 января 2013 года в Республике Башкортостан проживает 318308 инвалидов всех категорий (в 2012 году — 315784), в т. ч. детей-инвалидов до 18 лет 14627 (в 2012 году — 14518).

Немалую часть среди избирателей — инвалидов составляют инвалиды по зрению, которые, как показывает практика, испытывают наиболее существенные трудности в реализации избирательных прав.

Башкирская республиканская специальная библиотека для слепых (БРСБС) ведет целенаправленную работу по правовому просвещению незрячих и слабовидящих, оказанию им правовой помощи, патриотическому воспитанию читателей. Особенно большое внимание уделяется молодым пользователям библиотеки. 

В рамках работы по правовому просвещению своих пользователей специальная библиотека вела и продолжает вести работу по повышению гражданско-правовой культуры избирателей, доступности участия в выборах незрячих и слабовидящих граждан. Основной принцип, которого придерживается библиотека в ходе  избирательных кампаний — оставаться политически нейтральной ко всем кандидатам в любые органы власти. Основная цель — повысить грамотность и информированность избирателей, создать информационную среду для принятия избирателями при голосовании обоснованных решений и, может быть самое важное, помочь в создании безбарьерной среды и равных возможностей для инвалидов по зрению. 

В Белорецком филиале БРСБС на базе библиотеки работает избирательный участок микрорайона, где компактно проживают незрячие и слабовидящие граждане.

Специальная библиотека для слепых работает в тесном контакте с республиканской избирательной комиссией, проводя разъяснительную работу о порядке голосования, издавая в доступных для инвалидов по зрению форматах памятки для незрячих избирателей.

В период подготовки к выборам в Государственную Думу Российской Федерации-2011, выборам президента Российской Федерации-2012 специальной библиотекой были выпущены в доступных для инвалидов по зрению форматах (рельефно-точечном, крупно-шрифтовом, аудиоформате) «Рекомендации по обеспечению избирательных прав граждан Российской Федерации, являющихся инвалидами, при проведении выборов депутатов Государственной думы Российской Федерации и выборов Президента Российской Федерации», «Краткая памятка для избирателя, являющегося инвалидом (в вопросах и ответах)». В 2013г. брайлевским шрифтом издана «Памятка для избирателя с ограниченными физическими возможностями, голосующего на выборах депутатов Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан пятого созыва 8 сентября 2013 года». Все информационные материалы доступны и на сайте БРСБС. Кроме этого, в специальной библиотеке и ее филиалах в Белорецке, Белебее и Стерлитамаке в период предвыборных кампаний оформлялись различные тематические выставки, например, «Ваше гражданское право», «Выбираем будущее России», «Твой голос нужен России», «Голосую, потому что я — Гражданин», «Выборы — Общество и Власть», проводили специальные беседы у выставок. 

Индивидуальная и массовая работа по правовому просвещению и повышению активности избирателей была организована комплексно с расчетом на охват всех категорий граждан.

Особенно ярко, живо читательская активность выразилась при участии в конкурсе по избирательному праву и избирательному процессу среди граждан с ограниченными физическими возможностями, который проводился Центризбирком республики совместно с Башкирской республиканской организацией Всероссийского ордена Трудового Красного Знамени общества слепых, Башкирской республиканской специальной библиотекой для слепых в декабре 2012г.

В конкурсе приняли участие незрячие и слабовидящие граждане в возрасте от 14 лет и старше. Конкурс проводился в два тура. Первый тур конкурса проводился в виртуальном режиме. Интернет-викторина участника первого тура конкурса «Я имею право избирать» была размещена на сайте специальной библиотеки для слепых www.brsbs.ru в разделе «Конкурсы» и на сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан www.cikrb.ru в разделе «Конкурс среди незрячих и слабовидящих граждан». В состав жюри вошли представители ЦИК РБ, общества слепых, библиотеки для слепых. 

В 1 туре приняли участие 39 человек от 15 до 72 лет, из них  4 участника — читатели Стерлитамакского филиала БРСБС, 4 — читатели Белорецкого филиала БРСБС. К участию во втором туре конкурса были допущены конкурсанты, правильно ответившие в удаленном режиме на вопросы интернет-викторины до 1 декабря 2012 г. 

2 тур конкурса для будущих избирателей успешно прошел 10 декабря на базе Уфимской специальной (коррекционной) школы-интерната № 28 для слепых и слабовидящих детей. 

12 декабря взрослые участники конкурса собрались в читальном зале республиканской библиотеки для слепых для того, чтобы в игровой форме поговорить о серьезном и важном — избирательном праве, гражданственности и ответственности. Читатели филиалов участвовали в конкурсе в онлайн-режиме.

Оба конкурса, как для детей, так и для взрослых, показали, что тема правового просвещения бывает интересной и занимательной, если о ней говорить неформально. Участники показали высокий уровень правовых знаний. В рамках конкурса были проведены обучающие занятия для незрячих по заполнению избирательных бюллетеней по трафаретам. Соревновались они очень азартно, но и стимул у них был не совсем привычный. Центризбирком республики наградил победителей республиканского конкурса подарочными сертификатами, а дети — учащиеся специальной коррекционной школы-интерната № 28 для слепых и слабовидящих детей, все, кто принял участие в конкурсе, получили поощрительный приз. Но самым настоящим сюрпризом для участников конкурса стало предоставление билетов на первый сольный концерт Ильдара Абдразакова, который состоялся 27 декабря в Башкирском государственном театре оперы и балета. 

В 2013 г. стартовал 2 республиканский конкурс по избирательному праву и избирательному процессу среди граждан с ограниченными физическими возможностями. 15 ноября на сайте БРСБС и Центризбиркома республики располагается интернет-викторина, вопросы которой отличаются от проведенной в 2012 г. 2 тур Конкурса будет посвящен 20-летию Конституции России.
 В декабре 2012 г. Башкирская республиканская специальная библиотека для слепых также приняла участие в скайп-марафоне ЦИК России совместно с пресс-центром «Российской газеты», который проходил в рамках международной декады инвалидов. 

В режиме прямого диалога обсуждались практические аспекты обеспечения избирательных прав граждан с ограниченными физическими возможностями. На базе регионального филиала «Российской газеты» в Уфе в нем приняли участие член ЦИК РБ Ришат Лукманов, заместитель директора Башкирской республиканской специальной библиотеки для слепых Вера Пантелеева, главный консультант Аппарата ЦИК РБ Лариса Габдуллина. Модераторами скайп-марафона выступили член ЦИК России Нина Кулясова, заместитель руководителя Аппарата ЦИК России Людмила Демьянченко и руководитель пресс-центра «Российской газеты» Ольга Григорьева.

В скайп-марафоне приняли участие руководители общероссийских организаций инвалидов и их структурных подразделений, представители избирательных комиссий субъектов Российской Федерации, члены Рабочей группы по взаимодействию ЦИК России с общероссийскими общественными организациями инвалидов, члены Общественного научно-методического консультативного совета при ЦИК России, представители общероссийских и региональных СМИ. На связь с пресс-центром «Российской газеты» вышли корпункты издания в целом ряде городов России   от Хабаровска до Курска, в том числе в Уфе.

В ходе скайп-марафона представитель Башкортостана — заместитель директора Башкирской республиканской специальной библиотеки для слепых Вера Пантелеева представила методические материалы по разъяснению прав граждан с ограничениями зрения, выпускаемые библиотекой по Брайлю, проинформировала коллег о проведении Центризбиркомом республики совместно с Башкирской республиканской организацией Общества слепых, Башкирской республиканской специальной библиотекой для слепых конкурса по избирательному праву и избирательному процессу среди граждан с ограниченными физическими возможностями. Это мероприятие, проводимое в два тура, в том числе в виртуальном режиме, заинтересовало организаторов и участников скайп-марафона. 

Республиканская специальная библиотека предполагает и в дальнейшем проводить комплексы мероприятий по информационно-разъяснительной деятельности об избирательном процессе для незрячих и слабовидящих граждан.

Для незрячих будут организованы чтения наиболее интересных публикаций из периодической печати в кружках «громкого» чтения. 

Планируется, что совместно с Центризбиркомом республики будут проводиться онлайн-семинары для общедоступных библиотек республики, работающих с инвалидами и местными организациями Башкирской республиканской организации общества слепых об организации мероприятий по формированию правовой культуры избирателей с ограниченными физическими возможностями, с использованием форм индивидуальной, групповой и массовой работы, освещающих ход подготовки и проведения избирательных кампаний и в период подготовки к выборам главы республики в 2015 году. БРСБС будут изданы материалы Избирательной комиссии, посвященных соблюдению избирательных прав людей с ограниченными возможностями в доступных для незрячих форматах. 

Сотрудники библиотеки готовы оказать помощь в аудиоинформировании непосредственно на избирательных участках, а также по месту работы или проживания незрячих и слабовидящих граждан,  выпуске информационных материалов в аудиоформате  об избирательных правах инвалидов, о ходе избирательной кампании, политических партиях, участвующих в выборах, кандидатах, о порядке голосования, порядке заполнения избирательных бюллетеней и другой информации; выпуске информационных листовок, изготовленных текстом крупного шрифта, а также с использованием шрифта Брайля; подготовке тематических выпусков телефонного автоинформатора для людей с проблемами зрения, разработке и тиражировании образцов типовых приглашений на выборы для слепых и слабовидящих избирателей.
Совместная деятельность Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан и Башкирской республиканской специальной библиотеки для слепых постепенно приобретает плановый, системный и комплексный характер, что в дальнейшем позволит незрячим и слабовидящим получить больше информации о выборах, о кандидатах, что в конечном итоге даст возможность людям с ограниченными возможностями почувствовать себя более свободными и меньше прибегать к посторонней помощи во время голосования.
Правовое просвещение избирателей
в муниципальных библиотеках 
города Ульяновска
Шабернева Т.А., Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система» города Ульяновска
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система» города Ульяновска это 39 библиотек расположенных в четырех административных районах города. Из них 10 детских библиотек, 13 специализированных библиотек по направлениям деятельности, 4 именные библиотеки. Для организации библиотечного обслуживания пригородной зоны работают 3 библиобуса.

Ежегодно сотрудники библиотек МБУК ЦБС обслуживают более 110 тыс. пользователей, книжный фонд муниципальных библиотек составляет 1млн.100 тыс. экз. 

Библиотеки по праву считаются одним из важных звеньев в системе правового просвещения населения, ведь формирование правовой культуры как части патриотического воспитания и просвещения — их повседневная работа. Однако особую значимость это направление деятельности, безусловно, приобретает в период избирательных кампаний. 

В библиотеках города Ульяновска накоплен опыт работы, который способствует повышению гражданской и политической активности избирателей. Этот практический опыт позволяет усилить эффективность взаимодействия территориальных избирательных комиссий, библиотекарей и населения. 

Одним из компонентов успешной работы библиотек, их опорной базой в осуществлении деятельности по правовому просвещению населения является полноценный библиотечный фонд. Важность его пополнения документами (книгами, периодическими изданиями, видеоматериалами), отражающими разнообразные вопросы организации и проведения выборов, неоспорима. Существенную помощь в комплектовании документного фонда библиотек оказывает городская избирательная комиссия. За три года в библиотеки города передано более 200 экз. книг «Муниципальные выборы в городе Ульяновске», «В помощь будущему избирателю», «Ульяновская городская избирательная комиссия», «Выборы в органы местного самоуправления в муниципальном образовании «город Ульяновск».
В информационной среде библиотек, не менее важной является — такая форма раскрытие книжного фонда, как книжная выставка-просмотр, при организации, и оформлении которой, очень важен творческий подход. Именно он обеспечивает активное обращение к представленным на ней материалам, что позволяет нашим читателям сделать свой выбор. На выставках-просмотрах представлены основные нормативно правовые документы, литература о партиях, истории их создания, о месте нахождения территориальной избирательной комиссии, адреса избирательных участков и номера телефонов.

Большую информационную ценность в работе с избирателями представляет издательская продукция библиотек. Сотрудниками библиотек МБУК ЦБС регулярно издаются рекомендательные списки литературы по теме избирательных процессов, буклеты, памятки, информационные листовки: «Читаем, думаем, выбираем», «В помощь молодому избирателю», «Твой выбор», «Выборы — шаг в будущее».

В 2011 году в библиотеках МБУК ЦБС совместно с городской избирательной комиссией проходил городской конкурс на лучшую организацию работы по правовому просвещению избирателей и пропаганде участия в выборах. В библиотеке № 2 прошла пресс-конференция «Избирательная система России» с участием депутата Ульяновской Городской Думы по 17 округу Безруковым В.Д. 

В рамках конкурса в Центральной городской библиотеке им. И. А. Гончарова состоялся круглый стол «Выборы шаг в будущее» для учащихся колледжа, на котором присутствовали председатель территориальной избирательной комиссии Железнодорожного района, представители городской избирательной комиссии. По итогам конкурса сотрудники библиотек были награждены дипломами и ценными подарками. В 2012 году Городской избирательной комиссией был объявлен конкурс «На лучшее оформление уголка избирателя», в котором также приняли участие муниципальные библиотеки города. В 2013 году сотрудники библиотек приняли участие в Областном конкурсе среди библиотек Ульяновской области на лучшую организацию информационно-просветительской деятельности и в сфере избирательного права и процесса. Библиотекой № 1 был представлен видеоролик «Правонарушения на выборах», который получил положительные отзывы членов конкурсной комиссии.

Эффективность и качество работы по воспитанию правовой культуры могут быть достигнуты, если она будет основана на индивидуальном подходе и учете интересов граждан, их возрастных особенностей, социальной принадлежности, наличии навыков электорального поведения. В первую очередь это относится к молодежной аудитории, которая является приоритетной в работе библиотек МБУК ЦБС.
Проблема участия молодежи в выборах является сегодня одной из актуальных, ведь именно эта возрастная группа людей по определению представляет собой наиболее социально активную часть населения. Сотрудники МБУК ЦБС в работе с молодежью применяют активные формы работы, такие, как ролевые игры, диспуты, круглые столы, часы информации.

Среди пользователей библиотек — люди разного возраста, немало и граждан с ограниченными возможностями. Поэтому особую важность приобретают усилия по обеспечению свободного и равного доступа к правовой и социально значимой информации. 

Сотрудники библиотеки № 4 — социально-информационного центра «Надежда» проводят большую работу среди учащихся старших классов школы-интерната для детей с ДЦП, организуют мероприятия по избирательному праву: круглый стол «Молодежи о выборах», электронную презентацию «Имею право». Ежемесячно по пятницам в библиотеке № 4 работает юрист, который дает бесплатные консультации всем категориям граждан.

Библиотека № 3 «Милосердие» специализируется на работе с людьми с ограниченными возможностями. При библиотеке работает клуб «Забота», который объединяет слабовидящих жителей микрорайона. Регулярно с членами клуба «Забота» встречаются депутаты Ульяновской Городской Думы, которые отвечают на правовые вопросы слабовидящих и разъясняют законодательные акты, защищающие интересы людей с ограниченными возможностями.

Таким образом, работа библиотек с выстроенной системой мероприятий позволяет решить проблему адаптации и социализации незащищенных слоев населения, предоставление равных со всеми политических и гражданских прав.
Приложение 1
Вопросы для интеллектуальной игры
по избирательному праву среди
инвалидов по зрению

Первый вопрос для определения команды, с которой начнется игра

Перечислите количество краев в составе РФ?

(9 краев: Алтайский край, Забайкальский край, Камчатский край, Краснодарский край, Красноярский край, Пермский край, Приморский край, Ставропольский край, Хабаровский край.

1. Продолжите фразу: Вольтер писал  «Я никогда не соглашусь с вашими убеждениями, но отдам жизнь за то…». Ответ: Чтобы вы могли их свободно высказать.
2. А.А. Аракчеев видел в нем единственного человека в России, в ком он признавал ум, намного превосходящий его собственный. Ответ: М.М. Сперанский.
3. Сколько Конституций принималось в нашей стране (РСФСР, СССР, РФ) после Октября 1917года? Ответ: Шесть конституций.

4. Сколько кандидатов принимало участи в президентских выборах в России в 2008 году? Ответ: 5 человек.

5. Продолжите фразу Д. Адамса «Там, где заканчиваются ежегодные выборы, начинается….» Ответ: Рабство.

6. Один «доброжелатель» советует; «Не ходи рано голосовать, а то…»  Ответ:  За пенсионера примут!

7. Именно в этой стране женщины впервые получили право голосовать, почему? Ответ: Новая Зеландия, слишком мало людей)

8. Мао-Цзе-дун говорил: «Многие думают, что это хорошо, это демократично. А я думаю, что это просто красивая фраза. О чем говорил Великий Мао? Ответ: О выборах

9.На Новгородском Вече голосовали не поднятием руки А? Ответ: Криком.

10. Где и когда прозвучала эта знаменитая фраза «Караул устал». Ответ: 7 января 1918 года при разгоне Учредительного собрания.

11. Чтобы ускорить принятие решения конклавом по выборам Папы Римского применяется именно этот способ? Ответ: Кормят все хуже и меньше.

12. В африканских племенах лесных туарегов только вождь имеет право выбирать это, что? Ответ: Себе жен.

13. Закончите фразу Б. Шоу «Демократия это бикфордов шнур, на одном конце которого — огонь, а на другом… Ответ: Дурак.

14. Именно такими депутатами лучше всего манипулировать. Какими и почему? Ответ: Курильщики, торопятся покурить.

15. В национальном музее РТ ему посвящена целая выставка, как главному борцу с коррупцией, его так и называли Бич вельмож. О ком идет речь? Ответ: Г.Р. Державин

16. Сколько раз созывалась Государственная Дума в России? Ответ: Десять раз.

17. Именно они не будучи депутатами не только проникли в здание парламента, но и забрались на его крушу. Кто они? Ответ: Егоров и Контария.

18. Его определили в конституции РСФСР 1918 года и с тех пор не меняли, что? Ответ: Возрастной ценз.

19. Зинат Муратов, Семен Игнатьев, Фикрат Табеев, Рашид Мусин, Гумер Усманов. А кто следующий? Ответ: Минтимир Шаймиев, руководитель ТАССР.

20. Именно их выбирали в России еще до введения избирательного права? Ответ: Приходских священников.

21. Назовите всех председателей Государственной думы в современной России? Ответ:   И. Рыбкин, Г. Силезнев, Б. Грызлов, С. Нарышкин.

22. Наполеон Бонапарт провел референдум, на котором был принят гражданский кодекс, вводившей, в том числе и это, что? Ответ:   Трудовые книжки

23. Сколько статей в конституции РФ? Ответ: 137 статей.

24. Назовите фамилию человека, который готовил появление в России парламентаризма? Ответ: С.Ю. Витте.

25. Вспомните, как назывался трактат знаменитого флорентийского писателя Н. Макиавелли?

Ответ: Государь.

26. Вспомните когда в России проходят единые дни голосования? Ответ:   Второе воскресение марта и октября.

27. «ОНА» появился в 1993 году. Его цель, по мнению многих обозревателей, была в том, чтобы стимулировать активность избирателей. Но 2006 год стал «ЕЕ» последним годом жизни в России. О ком или о чем идет речь? Ответ: Строка против всех.

28. Поэт Расул Гамзатов утверждает, что кинжал, хотя и не является музыкальным инструментом, всё же знает две песни. Одна из  них — о гибели. О чём вторая?

Ответ: О свободе.

29. Согласно одной крылатой фразе, труд сделал из обезьяны человека. А наличие чего, согласно другой крылатой фразе, делает человека из мелкого насекомого? Ответ: Бумажки.

30. Попробуйте расшифровать следующие цифры: 2073772, 2840, 238, 1,1? Ответ: Все цифры относятся к партии Единая Россия

31. Трудно поверить, но в швейцарском кантоне Аппенцель-Иннерроден ЭТО произошло на местных выборах только в 1991 году. А вот на Олимпийских играх — в 1900 году. Что именно произошло? Ответ: разрешили участвовать женщинам.

32. Видимо, ЭТО ИМЯ — производное от имени Родерик, что означает «славный король». Считается, что с этим именем связано начало истории выборов в нашей стране. Напишите ЭТО ИМЯ. Ответ: Рюрик.

33. В футбольной сборной Белоруссии, которая заняла третье место на чемпионате Европы 2011 года, не смог бы сыграть ни один депутат Государственного Совета Республики Татарстан, даже если бы принял белорусское гражданство. Назовите причину этого.

Ответ: Молодежная сборная, в ней все игроки моложе 21 года, а в Госсовет Республики Татарстан  могут быть избраны только лица от 21 года.

34. На президентских выборах в Гаити 2006 года в избирательных бюллетенях значилось сразу 32 кандидата, причем, что поразительно, двое из них были ИМИ. Кем? Ответ: Супругами.

35. Выборы первого патриарха после почти 200‑летнего отсутствия патриаршества прошли 5 ноября 1917 в московском храме Христа Спасителя. Три записки с именами самых достойных епископов лежали в ларце. Вытянул записку затворник Алексий. Какое качество, присущее Алексию, позволило доверить столь ответственный выбор именно ему? Ответ: Слепота.
36. Закончите двумя словами шутку: «Выборы президента Бразилии прошли так напряженно, что победителя пришлось определять…». Ответ: По пенальти.

37. Ответьте, где находится самый южный избирательный участок РФ. Ответ: В Антарктиде.

38. В Общероссийском государственном классификаторе перед профессией «преподаватель вуза» находится другая профессия. Назовите её. Ответ: Президент РФ.
39. В дореволюционной Государственной думе депутатам было запрещено делать ЭТО. А вот я сегодня ЭТО делаю. Что именно? Ответ: Читал по бумажке.

Содержание
Введение
3
Проектная деятельность Республиканской специальной библиотеки для слепых и слабовидящих по созданию доступной информационно-избирательной среды. Проект «Незрячий избиратель»
6
Реализация активных избирательных прав незрячих 
и слабовидящих.
Проект Мобильная дорога на избирательный участок»
14
Опыт работы библиотек МБУК «Централизованная библиотечная система г. Казани» 
по правовому просвещению людей 
с ограниченными возможностями
20
«Библиотека — проводник 
в мир правовой информации»
26
Доступность голосования — в центре внимания
29
Равные права — равные возможности
34
Правовое просвещение избирателей 
в муниципальных библиотеках 
города Ульяновска
42
Приложение 1. Вопросы для интеллектуальной игры 
по избирательному праву 
среди инвалидов по зрению
47
Ограниченные возможности —
неограниченное право 

Сборник статей по материалам  межрегионального практического семинара Повышение правовой и электоральной культуры избирателей с ограниченными физическими возможностям: опыт взаимодействия избирательных комиссий республики с учреждениями и организациями, работающими с гражданами, являющимися инвалидами (Казань, 20 ноября 2013 г)
Составитель Г.Т. Закирова

Компьютерная верстка — Г.Т. Закирова

Ответственный за выпуск Н.И. Сафаргалеев

Печатается по заказу Центральной избирательной 
комиссии Республики Татарстан

Подписано в печать 02.12.2013

Формат 60х84 1/16. Бумага офсетная.
Печать ризографическая
Усл. печ. л. 3,625
Тираж 150 экз. 
Отпечатано с готового оригинал макета
Издательство ООО «Артиссимо» 
420126, г. Казань, ул. Лаврентьева, 8а
Телефон/факс: (843) 556-73-36. +7 917 548 356
~ 54 ~

